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NpumeHeHue no
Ha3HayeHUIo

Pacnakyinte n ocmoTpute
npudop. He noakntoyamnte
npuéop, ecnv oH Obin
NnoBpeXaeH BO BpeMs
TPaHCMOPTUPOBKM.

3101 Npndop npeaHasHayeH
TONbKO ANA AOMalLLHEero
NCNOb30BaHMA N B ObITOBbIX
yC/IOBUAX.

Ncnonb3yinte npnbop TONbKO
BHYTPW MOMELLEHNI MPU
KOMHaTHOWN Temneparype Ha
BbicOoTe He Bbilwe 2000 m Haa
YPOBHEM MOPH.

[MpMEHeHNe NO Ha3HAUYEHNIO Fu

BarHble npaBuna
TeXHUKHU 6e3onacHoOCTH

BHMMaTENBHO O3HAKOMbBTECH C
NHCTPYKLMEN NO 3KCnyaTtaumn,
npu padote pyKOBOACTBYMTECH
yKasaHnAaMn aaHHOW
NHCTPYKLIMM U COXPaHANTE ee
OnA nanbHenwero
ncnonb3oBaHuA. NepenaBas
npubop aApyrum nvuam,
npwunarante AaHHYo
NHCTPYKLMIO.

[aHHbI Npubop MOXeT
MCNONbL30BaThCA AETbMU B
BO3pacTe OT 8 feT 1 cTapule, a
TaKxXe amuamm ¢
OrpaHNUYEHHbIMU PUNYECKNMMU,
CEHCOPHbIMU NN YMCTBEHHbLIMU
CNOCOOHOCTAMM NN C
HeJoCcTaTKoM onbiTa U/nnn
3HAHWI, eCIN OHW HaxoaATCA
noa NpPUCMOTPOM WK MOC/e
NOJTYYEHNA YKa3aHu no
6e30nacHOMY MCMNObL30BaHMIO
npuéopa 1 Nocne Toro, Kak oOHu
OCO3Ha/IM 0NacHOCTH,
cBA3aHHble ¢ npudopom. [leten
miaawe 8 net Henb3A
noanyckartb K npruoopy 1 WHypy
nUTaHuA; UM Henb3A
NnoNbL30BaThCA NPUOOPOM.
[etAam 3anpelleHo nrpatb ¢
npunéopoM. NponsBoanTb
OUUNCTKY 1 TexobcnyxmBaHue
[eTAM 3anpellaeTcsa; 310
paspeLleHo AeTAM cTaplue

8 net n noa HabAaeHNEM
B3POC/bIX.
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ru BaHble npaBuia TeXHUKM 6e30MacHOCTH

/A\TNpenynpennaexue
OnacHOCTb nopameHun
ANEeKTPUUYECKUM TOKOM!

s [Tpndop MOXHO NoaKItoUaTb
TOMIbKO K 9/1EKTPOCETU
nepemMeHHOro Toka yepes
yCTaHOB/IEHHYO COr/1acHO
npeanucaHnAM pPo3eTKy C
3aszemneHnem. Yoeamtech B
TOM, UTO cuctema 5
3a3eM/1eH1A B JoMallHeN
9/1EKTPOMNPOBOAKE
yCTaHOB/IEHA COr/1acHO
npeanucaHnam.

= [lpy nogkntoueHnn npudopa
1 ero aKcnayaraumm
cobnofante aaHHele,
NpuBeaEeHHbIe Ha TUMOBOW
Tabnuuke. Ecnu kabenb anA
NnoaK toYeHnA npudopa K
ceTn OyaeT NoBpexaeH, OH
NO/KEH OblTb 3aMeHeH
CEePBUCHON CyXOOMN.

= [lonb3oBaTbcA NpUGoOPOM
JonyckaeTca TO/IbKO npwu
OTCYTCTBMM NOBPEXAEHWUI
kabensa n npudopa. B cnyyae
HEUCNpPaBHOCTN CPasy Xe
BbIHbTE LUTEKEP U3 PO3ETKU
NN BbIK/IIOUNTE CEeTeBOe
HanpAXeHue.

s 13 cooBpaxeHnn
6esonacHocTu npmudop
NOANEXUT PEMOHTY
NCKNMQUUTENIBHO TOMTbKO
Hallen CepBUCHOM CNY>KOON.

= 3anpellaerca norpyxarb B
BOAY NPUOOP NN CETEBOW
Kabenb.
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/A\MNpenynpexaexue
OnacHocCTb, CBA3aHHaA C
MarHUTHbIM nonem!

Mpndop CoAePXUT MOCTOAHHbIN
MarHuT, KOTOPbIN MOXeT
BO34EeNCTBOBATb Ha
9/IEKTPOHHbIE UMTMIAaHTaHThI,
Hanpumep,
KapanoCcTUMYNATOPbLI 1
NHCYNNHOBbLIE NOMMbI. [Mpn
HaMUMM B OpraHn3me
3NEeKTPOHHOIo MMNAaHTaHTa
Henb3A NPUdAMXKaTLECA K
npuoopy 1 BbIHYTOMY
pesepByapy Ana Boabl 6amxe,
yem Ha 10 cm.

/A\MpeaynpemaeHue
OnacHocTb yayuwba!!

He paspelwante getam urpatb C
YyNakKoBKOW. XpaHUTE Mefkune
JeTanu B HageXXHOM MecTe, Tak
Kak peBeHOK MOXEeT nX
NPOr0TUTb.

/A\NpeaynpemaeHue
OnacHocTb oxora!!

Cuctema nogaum Mosioka _
CTaHOBUTCA OYEHb ropaYen.
[Tocne ncnosb3oBaHuA CHavana
NOXANTECh OXnaxaeHua
CUCTEMBI, MPexae Yem OparbCeA
3a Heé.

/A\MpenynpemaeHue

OnacHocCTb TpaBMUpPOBaHUA!

= HenpaBuibHOE NpUMEHEHME
npuodopa MOXeT NPUBEeCTU K
TpaBMaM.

= He npukacantecb K
BHYTPEHHUM YacTAaAMm
KOMEMOKMN.



OxpaHa oKpyMaroLieu
cpeabl

OKOHOMUA INEKTPOIHEPTrUU

m  Ecav npuBopom He nonbLaytoTca, ero
HYXXHO BbIK/IOYUTD.

m YCTaHOBUTL UHTEPBa 4/1A
aBTOMATUUYECKOrO OTK/IIOUEHNA Ha
MUHUMaNbHOE 3HaUYEHue.

m [0 BO3BMOXHOCTV He npepbiBaiiTe
NPOLIECC NPUroTOBNEHUA Kode nam
MOJIOUYHO NeHsbl. [pexaeBpemeHHoe
npepbiBaHne npouecca
NPUroTOBAEHWA KOhEe UM MOSIOUHOMN
NeHbl NPUBOANUT K YBEINUYEHUIO
pacxofa aHepruu 1 yCKOpeHHOMyY

CKOMMEHNKO OCTaTkoB BOAbI B NOAA0HE.

m  PerynApHO BbINOAHANTE MEPbLI MO
yAANEHUIO HAKUMK, UTOObI
npenoTBpatuTs ee odpasoBaHue.
Hakunb NpuBoanT K yBEINYEHUIO
pacxofa 3/1eKTPOSHEPTUN.

MpaBunbHaA yTUnu3auua
yNaKOBHKHU

YTnmaunpyiTe ynakosky ¢ cobnoaeHmem
npaswa 3KONorMyecko 6e3onacHoCTu.

[aHHbIn NpMBop MMEeT OTMETKY
O COOTBETCTBUMN EBPOMNENCKUM
Hopmam 2012/19/EU
YyTUAM3aUNN 3NEKTPUYECKMX U
3NEKTPOHHBIX Npndopos (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

[laHHble HOPMbI OnNpeaenatoT
OEVCTBYIOLUME Ha TEPPUTOPUMN
EBpocotosa npasBmia Bo3BpaTta U
yTUAM3aunn cTapbix NpudopoB.

VIHhopmaumnto O CyLECTBYHOLMX MeTOoAAX
YyTUAM3aUUM MOXHO MOJTYUNTh B
cneunanMsnpoBaHHON TOProBon
opraHmsaumm.

OxpaHa oKpyxatollern cpeabl ru

3HaKoMCTBO C
npubopom

B naHHOM rnaBe onucaHbl KOMMAEKT
noctaekm, cOopka 1M CocTaBHbIE YacTu
npudopa. Kpome Toro, npeacTtas/ieHsb
pas/iMyHble 31eMeHTbI yrpaBieHuA.

YKasaHue: B 3aBUCKMMOCTW OT TUNa
npuoopa BO3MOXHbI PACXOXAEHNA B
LIBETE N HEKOTOPbIE HE3HAUNUTE/TbHbIE
OTK/IOHEHMA OT AaHHOro onucaHuA.

O nonb3oBaHWK AaHHOW UHCTPYKLHMK NO
SKCnNyaTauum:

B Hauane WHCTPYKLMM NO 3KCnayaTaLmm
VMEIOTCA pa3BopaYrBaeMble CTPaHULbI.
VinntocTpaumm o603HaueHsl HoMepamu, Ha
KOTOPOE COMepXaTcaA CChIIKN B TEKCTEe
VHCTPYKLMM MO 3KCMlyaTaumw.

Mpumep: — puc. Kl
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ru 3HaKoMCTBO ¢ Npudopom

Komnnekrauuna

— Puc. @

ABTOMaTUYeckas KohemallnHa
WHavkaTopHana nonocka and

onpeneneHna XecTkocTh BOAb
MHCTpyKUMA No akcnayataumm
[D] KanyunHatop

KOHCTPYKUMA U KOMNOHEHTHI

— Puc. A

KHomka BKMOYEHNA / BbIK/IHOUYEHUA

(pexum oxmaaHua)
[MaHenb ynpaBneHuA
Pyuka kanyuvHatopa

AnemeHThI ynpaBneHus

Es

P

| |—| | |—| |—|

Perynvpyemelin o BbICOTE
AncneHcep ana kode
Perynupyemslin No BbICOTE
KanyJynHaTtop (aepxarens,
BCMeHMBaTe b, KPbILLKA)

MooaoH (eMKOCTb AnA KOeNHOoM
rylmn, peweTka, N0Tok ana coopa
Kanenb, Non1aBok)

[Bepua KMNATUAbHMKA

Tunosas Tabnmyka

3aBapouHbIlii 610K

KpblllKa, coxpaHatowan apomar
EMKoCTb AnA KoenHbix 3epeH
[MOBOPOTHbIN NepekoYaTenb Ana
HaCTPOWMKN CTEMEHN MOMOa
Kpbillika pesepByapa Ana BOAbl
Pesepsyap ana Boasbl

KHonka 3HaueHue

Br/ioueHie 1 BbIK/IoUeHe npruéopa

(D Mpw BKIOYEHUN 1 BBIKAKOUYEHMI MPUB0pa NPOM3BOAMTCA Er0 aBTOMATNYECKAA MPOMBIBKA.
Mpu6op He NPOU3BOAUT MPOMbIBKY, EC/IN:
B MOMEHT BK/IKOUEHIA Np1oOp eLLle ropAdmil;
®  repeq BHIKIOYEHNEM KOME He roTOBIACA.
[Mpn6op rotoB K paboTe, €CN Ha MaHeNN YNPaBAEHUA FOPAT CBETOANOb! KHOMOK 1A
BbIO0Opa HaNUTKOB. [pr6op OCHALLEH (YHKLIMEN aBTOMATUUECKOr0 OTK/IOUYEHWA.
—> "Hactporika aBToMarnyeckoro oTkYeHUA" Ha cTpannua 127

13meHeHne KpenocTi Kohe —> "M3ameHeHne yCTaHoBOK [/1A HaruTka" Ha ctpaHuua 125

espresso [MpurotoBneHue Espresso
caffe crema MpurotoBneHne Caffe crema
cappuccino [pUroToBNEHNE KanyunHO
latte macchiato  [lpurotosneHue narre makuaro
milk BcneHuBanve Mooka

QOOD Kpenocts koe

calc’nClean 3arnyck CepBrCHOI Nporpammbl

MUraeTt, ecint Hy>XHO BLINOSHUTL CEPBUCHYIO NporpamMmy.—> "CepsucHas nporpamma

Calc “nClean" Ha ctpaHuua 133
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[MpuHagnexHoctTn ru

- 3aropaetcA, CI HYXHO 3aTb BOAY B PE3EPBYap 19 BOALI WW OTCYTCTBYET PE3epByap Ans
o BOLIbl.
MUraeT, eciin HyXXHO 3aMEHUTb MIULTP ANA BObI.

l::_l [opuT, €GN TPEBYETCA OMOPOXKHTE MOAAOHS!.
Muraer, ecnu ABEpUA KUMATABHIKA OTKPBITA.
N/
P espresso
roput rOTOB K padoTe, MOXHO BbIGPaTh PEXIM
NyNbCUPYeT  WAET NPOLIECC MPUIrOTOBAEHMA
MUraer OXUIaHVe KOMaHAbl ynpasneHnd, Hanpuvep, npu cale’nClean
BbIK/. OTCYTCTBYET

MNpuHaanexHocTH

Cneayowye npuHagnexHoCTi MOXHO
nNproOpPEeCT B TOProBON CETU 1 Yepes
Hallly CepBUCHYIO CyOy:

MpuHagnexHocTu Homep ans 3akasa

Toprosas  CepaiucHas
CeTb cnyxoa

Tabnetkn ana ounctkn 17280001 00311807

Tabnetkn oA ynane- 1280002 00576693
HUA HaKuMmn

®unbTp And Boabl TZ70003 00575491
Habop and yxona 3a 1780004 00576330
npnoopom

KOHTaKTHbIE JaHHble CePBUCHON CyXObl
[ONA BCeX CTpaH NpuBeaeHsbl Ha NoceaHNX
cTpaHuuax 3Tol MHCTPYKLMN.
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ru [lepen nepBbIM UCMOAL30OBAHNEM

Mepen nepBbim
ucnonb3oBaHUeM

B naHHOM rnaBe onucaH BBOA B AeNCTBUE
npudopa.

YKasaHue: Vicnonbsyiite npuoop TONbKO
B MOMELLEHVAX C NMOSIOXUTENBHBIMU
TemnepaTypamu. Ecnm TpaHcnopTupoBKa
Nnn xpaHeHve npmodopa NPon3BOANINCH
npu Temnepartypax Hmwke 0 °C, BkIoYaTb
npunéop MOXHO HE MEeHee Yem yepes

3 vaca.

YcTaHOBKa 1 noAKnouYeHue
npubopa

1. CHuMUTE nMetoLMeCA 3alUnTHbIE
NNEHKN.

2. lNocTaBbTe NPUOOP Ha POBHYIO U
[0CTaTOYHO MPOYHYIO A1A ero Maccsl
BOJOCTOMKYHO MOBEPXHOCTb.

3. MNoacoeanHute npmbop NocpeacTBOM
CEeTeBOoro LiTekepa K yCTaHOB/EHHON B
COOTBETCTBUM C MPeannucaHmAmMm
PO3ETKE C 3ALUNTHLIM KOHTAKTOM.

YKasaHue: [locne kaxaoro noakato4YeHna
BbIXAUTE HEKOTopoe Bpemsa (npudsn. 5
CEKyHA).

Hauano pa6oTbl ¢c npubopom

YcTaHOBKa KanyuyuMHaTopa
— Puc. H

1. BbIHbTE YacTn kanyuymHaTopa na
nakeTa.

2. BbinonHute cOOpKy KanyunHaTopa.

3. YcTaHoBMTE KanyuynMHatop cnepeaun Ha
npuodope.
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HanonHeHue eMKOCTH ANA KOperHbIX
3epeH

B npubope MOXHO NpUrotTaeInBaTh
KOeriHble HanUTKKU U3 KOMerHbIX 3ePeH.

1. OTKPONTE KPbILLKY eMKOCTV AN1A
KoenHbIx 3epeH [111.

2. 3arpyauTe KodeliHble 3epHa.

3. CHoBa 3aKpOoWTe KPbILLKY.

YKasaHuA

| | rﬂaSI/IpOBaHHbIe, Kapamenanm3oBaHHbIe
nnu obpadoTaHHble APYruMin
coaepxalmmmn caxap godaskamu
Ko(henHble 3epHa NPUBOAAT K 3abuBKe
3aBapoyHoro 6n1oka. Micnonsayite
TONBKO CMecu KOMEnHbIX 3epeH,
npeaHas3Ha4YeHHble 417 NOMHOCTHIO
aBTOMaTUYECKON KOheMaLLMHbI.

m [Ipn ncnonb3oBaHMM KOMENHbIX 3epeH
BbIMNO/IHAETCA UX CBEXMIA MOMOA A1A
KaXxaon BapKw.

m  XpaHute KodenHble 3epHa B
NPOXI1aAHOM MECTe U B 3aKPbITbIX
€MKOCTAX A71A ONTUMasIbHOro
COXpPaHeHMA UX KayecTBa.

m B emKkocTu ana KodenHbix 3epeH
KobeliHble 3epHa MOXHO XpaHUTb B
TEUEHWE HEeCKO/IbKUX AHel 6e3 notepu
apomara.

HanonHeHue pe3epByapa AnAa soAbl

BamHo: ExxeqHeBHO 3an1nBanTe B
pes3epByap A14 BOAbl CBEXYK XONOAHYIO
Boay 6es yrnekucnoTsl. MNepes
aKcnyatauuen npubopa NpoBep.sTe,
[OCTaTOYHO /M HaMOJIHEH pe3epByap anqA
BOAbI.

1. CHumMUTE KpbILWKY pes3epByapa anq
BO[bI.

2. [NlogHumMuKTE 3a pyuKy pesepsyap aAnA
BO[bI.

3. 3anenTe BoAy B pe3epByap AnA BOAbI
[0 OTMETKMN «max».

4. BcrtaBbTe pe3epByap [47A BOoAbl MPAMO

B Aep)XaTe/lb U YCTAHOBUTE KPbILLKY

pesepByapa 1A BOIbl.



O6wue ykasaHuA

Ha 3aBoae-nsrotosutene
3anporpaMMnpoBaHbl CTaHAapTHbIE
HacTpolikn, obecneunBatoLlime
ONTUMasIbHbIV PEXUM PadOoThI
aBTOMaTU4YeCKOn KogeBapKku.

m [lo ncreyeHun 3anaHHOro BPEMEHM
npréop aBTOMaTUYECKN BbIK/IOUaEeTCA.

m [lpu KacaHum ntoOol KHOMKK
pasfgaeTcaA 3BYKOBOW CUrHas1, KOTOPLIN
MOXXHO BbIKHOUNTb.—> "YCTaHoBKn"
Ha cTpaHunya 127

m [lpv nepBOM Ucnonb3oBaHun npuoopa,
Noc/e BbINO/IHEHNA CEPBUCHOM
nporpamMmmbl U NOcae AUTENLHOIO
nepepsiBa B padoTe apomMar HanuTka B
nepBoOW Yallke He packpbiBaeTcA B
NoJIHOM Mepe, 1 3TOT HaNWUTOK MUTb He
peKkomeHayeTcs.

m [locne Hauana padoTsl Npudopa
MesnkKonopwucTan, kpemoobpasHas
KOHCUCTEHUMA NeHbl AOCTUraeTcA
TO/IbKO MOC/E NPUrOTOBNEHNA
HECKOMbKMX Yallek.

m [lpy 0AnTENBHOM MCMNOBL30BaHNUN
ABNAETCA HOPMaJ/lbHbIM, YTO Ha
BEHTUNALIMOHHLIX OTBEPCTUAX
oBpasyroTca Kanebku BoAbl.

m Bbixoa napa obycnosnex
KOHCTpyKUMen npubopa v He ABNAETCA
HencnpaBHOCTLIO.

[lepen TeM, Kak HayaTb NONL30BATLCA
HOBbIM MPUOOPOM, NMPOBEPLTE U
YCTaHOBUTE XECTKOCTb

BOAbl.— "YcTaHOBKM" Ha cTpaHuua 127

YnpaeneHune ObIToBbIM MPUOOPOM  ru

YnpaBneHue 6biTOBbIM
npubopom

B naHHoOM rnaBe onucaHO NMPUrOTOBMEHNE
KOMEMHbIX 1 MOJIOYHbIX HAMWUTKOB.
OnucaHbl Takxke ycTaHOBKK npubopa,
MCNOMb30BaHMe unsTpa AnA BOAbI,
N3MEHEHNE CTEMEHN NMOMOAA, a Takxe
3aluuTa oT 3amep3aHuA.

YKasaHue: CBeXEenpuroToBIEHHbIe
HaNUTKN MOTyT OblTb OUYEHb FOPAUNMM.

MpurotoBneHne KopenHoro
HanuTKa U3 CBEMEMONOTbIX
KodenHbIX 3épeH

Bbl MoxeTe BbiOpath Espresso nnmn Caffe
crema. — "lMpuroTrosaeHmne HaNUTKOB C
Mos1oKoM" Ha cTpaHula 124

Mpubop BkAOUEH. Pe3epByap A71A BOAbl 1

EMKOCTb A7 KOMENHbIX 3EPeEH

HaMoHEHbI.

1. [llocTaBbTe vallky noa aucrneHcep.

2. KOCHYBWMWCH HECKONLKO pas @D,
YCTaHOBUTE HYXXHYIO KPEMNOCTb KOde.

3. KocCHWTECH KHOMKK espresso niv
caffe crema.

KodeBapka cBapuT KOMe 1 3atem HanbeT

ero B yatlky.

YKasaHue: UToObl NpexaeBpemMeHHO
3aKOHYUTb MPUrOTOBEHNE HAMUTKA,
CHOBa KOCHWTeCH espresso win caffe
crema.
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ru YnpasneHue ObIToBbIM NPUOOPOM

anrOTOBHEHMe HalNMnnuTKOB C
MOJIOKOM

B naHHoM npubope nmeeTcs
KanyunHaTtop. Bbl MOXeTe npurotoBuTb
KOMENHbIE HAMUTKU C MOJIOKOM UK
BCMEHUTb MOJIOKO.

YKasaHue: 3acoxiime ocTatky Monoka
yOanATb CMNOXHO, NO3TOMY 00A3aTe/IbHO
OUNCTUTb.—> "EXXeAHEBHBIVI yXoa4 1
ouncTtka" Ha ctpaHuya 129

A MpeaynperwaeHue

OnacHocTb oxora!

KanyunHaTop CuibHO HarpeBaeTcA.
Beputech ToMbKO 3a pyuky. [ocne
Mncnonb3oBaHMA, npexae Yyem
npukacaTbCA, AOXKANTECH OXNaXAEHWA.

KodenHblie HaNUTKK C MOJIOKOM

Bbl MOXeTe BbiOpaTh KanyunHo uam natre
makwuato. MNpu 5ToM NpumnTe BO
BHYMaHWE MOJIOXeHne aucneHcepa un
KanyuuHartopa.

KanyuuHo

Jlarre Makuarto

Mpudop BkAtoueH. Pesepsyap A1A BOAb! 1
EMKOCTb A1A KOMENHbIX 3EPEH
HaMoJIHEHbI.

124

KanyumHaTtop yCTaHOB/EH.

. Hanente B 60nbLUytO YallKy WUim
6onblioi ctakaH npudn. 100 mn
MOJIOKa ANA KarnyunHo 1 npuodn.

150 mn Monoka anAa natre makuaTo.
2. [MocTaBbTe valliKy WK CTakaH nog
ancneHcep.
3. Onyctute ancneHcep ana kode n
KanyynHatop Ao ynopa BHUS.
4. KOCHYBWMUCL HECKONLKO pas DD d,
YCTAHOBUTE HY)XHYIO KPEMOCTb KOGE.
5. KocHuTEeCh KHOMKK cappuccino vau
latte macchiato.
CHauana BCneHnBaeTcA MOJIOKO B Yallke
WM cTakaHe. 3aTeM 3aBapuBaeTca Kode
1N pas3nMBaeTCA B YallKy WUaW CTakaH.

YKasaHue: UYToObl NpexaeBpemMeHHO
3aKOHYMTL JaHHbIN 3Tan NPUroToBAeHnA
HanuTKa, CHOBa KOCHUTECH cappuccino
wnu latte macchiato.

BcneHuBaHue MoONoOKa

Mpubop BKIOYEH. PesepByap HanosHEH.

KanyumnHaTtop yCTaHOBMEH.

1. Haneiite B 0bLUYIO YaLLKy WK
6onblioi ctakaH npudn. 100 mn
MOJIOKA.

2. [locTaBbTe yallKy nan ctakaH noa
ancneHcep.

3. Onyctute ancneHcep ana kode n
KanyuynHatop Ao ynopa BHU3.

4. KocHutecb kHomku milk.

Mpubop BCreHUBaeT MOJIOKO.

YKasaHue: YToObl NpexaeBpeMeHHo
3aKOHYUTb NPOLIECC, CHOBA KOCHUTECH
milk.



U3meHeHHe YCTaAHOBOK AnA
HanUTKOB
KpenocTb Kode

[lepen TeM, Kak pasnnTb HaMUTOK, MOXXHO
YCTaHOBUTb KPEMOCTb KOGE.

[na atoro, kocHyBwUch @D @D, BoIBepuTe
HYXXHYIO KPEMnoCTb.

= cnatbii
QOO

- = HOPMa/TbH.
QOO

- = = KPEnKuiA
QOO

YKasaHue: YcTaHOB/IEHHAA KPEMNOCTb
Kobe aencTBmTENbHA AN1A BCEX KOMEMHbIX
HaMN1TKOB.

HonuuecTBO HanNUTKa

Bbl MOXETE NBMEHUTL KOJIMYECTBO
npuroTaBIMBaeMoro HarnmTka.

YoepxumBante Haxxaton espresso vin
caffe crema B TeueHve 3 cekyHa.

lOeT NpuUrotToBneHne HanuTka, BblépaHHaﬂ
KHOMKa MuraeT.

Mocne Toro, kak OyaeT AOCTUMHYTO
HY)XHOE KOMMYECTBO HanuTKa B yallke ,
KOCHUTECH KHOMKMW, UTOObLI MpeKpaTuTh
npouecc. YcTaHOBEHHOE 3aHOBO
KOMMYECTBO HanuTka peannayeTcs, TONbKO
HauuMHaA co cneayoLllero NPUroToseHuA
HanuTka.

YKasaHue: MOXHO yCTaHOBUTb
KOMMMYECTBO HanuTka anA

Espresso (25 - 60 mn) nnn Caffe
crema (80 - 200 mn). Becerna
npuUroTaBInMBaeTcA MUHUMAabHOE
KONM4YecTBo, Espresso npuda. 25 ma u
Caffe crema npu6n. 80 mn.

AnuTtenbHOCTb BCMEeHUBaHUA

Bbl MOXeETE M3MEHUTL ANNTENBHOCTD
BCNeHmnBaHMA HarnnTka.

YnepxvBainTte HaxaTtov cappuccino, latte
macchiato niv milk B TeueHne 3 cekyHa.

YnpaeneHune ObIToBbIM MPUOOPOM  ru

Monoko BcrneHusaeTca, BoldpaHHan
KHOMKa MUraer.

Mocne Toro, Kak HyXHasd AIUTEeNbHOCTb
BCMeHuBaHua Oyaet AOCTUrHYTa,
KOCHUTECH KHOTKM, YTOOLI MPEeKpaTuThb
npoLecc.

YKasaHue: YcTaHoBKa A/UTEIbHOCTH
BCMNEHWBAHNA HE B/IMAET Ha KOMNYECTBO
Kode.

YcTaHOBKa cTeneHu nomona

[aHHbin npubop obopyaosaH
perynmpyemon Kohemokon. 3to
No3BOAET UHAMBUOYA/ILHO U3MEHATH
CcTeneHb Nnomona Kode.

A MpeaynpempaeHue

OnacHocTb TpaBMUpOBaHHUA!

He npukacantecb K BHYTPEHHUM YacTAM
KOEMOSIKN.

BHumaHue!

BoamoxHbl nospexaeHna npudopal
CTeneHb NOMOA MOXHO PeryimpoBatb
TOMBKO NMpu padoTatoLlen Kohemoske!

Mpu padoTatoLlein KoheMosiKe yCTaHOBUTE
NMOBOPOTHLIM NepektouaTenem
CTeneHb NoMona.

m  TOHKMI NOMON: BpaLleHne NpoTmB
yacoBon cTpenku. (Puc. a)

m bonee rpyBeiii nomon: BpalleHne no
yacoBon cTpesike. (Puc. b)

YKaszaHunA

m /IsmeHeHne HacTpoiku ByneT 3aMeTHO
MWL HAYMHaA CO BTOPOW Yallku Kode.

m [11A TEMHbIX XapeHbIX KODEenHbIX
3epeH Bbibepute Bonee MenKuii
nomon, ana 6onee CBET/bIX 3ePEH —
6onee KPYMHbIA MOMOSI.
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ru YnpasneHue ObIToBbIM NPUOOPOM

CDMJ'Ipr Anda BoAbl
— Pue.

OunbTp ANA BoAbI 3ameanaeT
oBpasoBaHune Hakunu, yMmeHbluaeT
3arpAsHeHre Bobl U y/ydlaeT BKYC
Kobe. OunbTPbI A1A BOAbI MOXHO
npvoBpecTn B MaraanHax unmn yepes
CEPBUCHYIO CNyXOy.

YcTaHOBKa unu 3ameHa ¢punbTpa And
BOAbI

[lepen ncnonb3oBaHMEM HOBOTO ubTpa
ONA BOAbl €ro HY>XXHO MPOMbITb.

Mpudop BKIOUEH. PesepByap HamMosHEH.

1. Yoepxusaitte HaxatoiMu QDO u
calc’nClean MuHUMyM 3 CeKyHUbI.

2. KocHuTeChb KHOMKKW espresso,
OTKPOETCA MEHIO «)KeCTKOCTb BOAbl».

3. Kochuteck kHornku QDD v
BbIMNOJ/IHWTE CMEAYIOLLYHO YCTaHOBKY:

200 C (OUALTPOM A/1A BObI

4. [lorpy3unte uNbTP 41A BOAbI
(OTBEPCTMEM BBEPX) B HAMOMNHEHHbIN
BO/IOVi KOHTEMHEP M OCTaBbTE B HEM,
noka He NMpeKpaTuTCA BbIXOA
ny3bIpbKOB BO3ayXa.

— Pue.

5. [locne 3Toro NPoO4YHO BCTaBbTe PUNLTP
OnA BOAbl B NMyCTOM pes3epsyap a1
BO[bI.

6. 3anelite Boay B pe3epByap 414 BOAbI
[0 OTMETKM «Mmax».

7. ToacTtaBbTe eMKOCTb 0OBHEMOM
MuHUMyM 1,0 1 noa ancneHcep.

8. KocHWUTeCb KHOMKM espresso, UToOb!
COXPaHUTb YCTAHOBKY U 3a4eNCTBOBaThL
NPOLIECC MPOMbIBKMU.

9. YcTaHOBUTE KOHTENHEP ANA BOAbI.

10. KocHUTECH KHOMKW espresso, UtoObl
COXPaHUTb YCTAHOBKY M 3amnyCTuUTb
npoLecc NpoMbIBKK. Boaa Teuet uepes
dunbTp.

11. KocHutech kHonku calc’nClean, utoOsl
BbIITU U3 MEHIO.

12.710 OKOHYaHMUW OMOPOXHUTE EMKOCTb.
Mpubop cHoBa roToBs K padoTe.
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MU3BneueHue dpunbTpa AndA BoAbI

Ecnn bunbTp AnA BoAbl BLIHYT 1 HOBbLIN
dnnbTp ANA BOAbI HE BCTAB/IEH,
YCTaHOBUTE XECTKOCTb BOAbI.

—> "YcTaHOBKa )XeCTKOCTW BOAb!"

Ha cTpaHuya 128

3awmTa OT 3amep3aHunA

Y100bl M3BEXaTh NOBPEXAEHWNA B
pesynbTate BO3AeiCTBUA X0n04a BO
BPEMA TPaHCMOPTUPOBKU AN XpPaHEeHUs,
npuoop HeodBXoAMMO NPEeaBaAPUTESTbHO
NMOJIHOCTHIO OMOPOXHUTb.

MHdopmaumsa. Mpndop AoMKeH ObiTb
roToBs K paboTe, pe3epsyap A1A BOAbI
HaMoJIHEeH.

1. TlocTaBbTe Noa ANCNEHCcep
KanyJymnHaTopa eMKOCTb B0/bLLIOrO
pasmepa u onycTuTe BHU3
KanyymHarop.

2. YpepxuBawTe HaxaTow KHoMnky milk
MUHUMYM 5 CcekyHA.

CBeToANO KHOMKN MUraeT,
BbLINOIHAETCA pasorpes npubéopa.

3. Kak Tonbko 13 KanyynmHaTopa HauHeT
BbIXOMTb Nap, CHUMWUTE pe3epByap
OnAa BoAbl.

4. BbINoNHAETCA NPOLIECC NponapuBaHma
npuéopa. MoJoxanTe, noka CUMBOS 5
N BCE CBETOAMO/bI HAYHYT MUraTthb.

5. Knonkon OO seiktounte npuoop.

6. OnNopoXHWB pe3epByap A4 BOAbI 1
NoAAOoH, TlaTebHO ouncTUTE NpMoop.

Tenepb MOXHO TpaHCNOPTUPOBATbL

npvoop WK yCTaHOBUTL Ero Ha XpaHeHwue.

YKasaHue: 3aBapoyHblii 610K
3a0/10KMPOBaH N He BbIHUMAETCH.



YcTaHOBKM

B npuéope BbINOMHEHbI PasnNYHble
3aBOACKNE HACTPOWKK. HacTpokm
npuéopa MOXHO Perymposarh
NHOMBUAYANbHO.

YKasaHue: Ecnu B TeueHne 90 cekyHa Hu
o[Ha 13 KHOMOK He ByaeT HaxkaTa, Nprudop
nepexoaunT B pexum Boibopa Hanutka 6e3
COxpaHeHna HacTpoek. CoxpaHeHHble 40
3TOr0 HaCTPOWMKM HE MEHAIOTCA.

MOXHO BbINOMHUTL CrieaytoLime
HaCTPOMKMN.

ABTOMaTUUYECKOE OTKIIOUEHHUE

Mo ncteyeHMn onpeaeseHHoOro BpeEMeH
nocne NocNeaHero KacaHua KHOMKM
npuéop aBTOMaTUUYECKM BbIKIOUAETCH.
OTO BPEMA MOXHO YCTAHOBUTb, MPUYEM
BO3MOXHa ycTaHoBKa OT 15 MUHYT A0

4 yacos.

1. Yoepxusaite HaxatoiMu DD v
calc’nClean MvHUMyM 3 cekyHAbI.

2. KocHutechk kHomnku caffe crema,
OTKpOeTCA MEHIO «ABTOMAaTUYECKoe
BbIK/ItOYEHMNE>,

3. KocHutech kHonku QD@ v
YyCTaHOBUTE HY)XHOE BPEMA.
Bo3MOXHbI cneaytolmne HacTPOMKM:

200 15 MuHyT

Yy, 30 MUHYT (3aBoACKaA YCTAHOBKA)
000 1 vac

200 2 yaca

200 4 yaca

4. KocHuTtech kHomnku caffe crema, utoObl
COXpPaHUTb YCTaHOBKY.

5. KocHutech kHorku cale’nClean, utobsl
BbITW N3 MEHIO.

YCTaHOBKM ru

BKnroueHue U BbIKNOYEHUEe
3BYKOBOIo CUrHana

Mpun HaxaTumn NtoBOo KHOMKMK pasgaeTcA
3BYKOBOW CUrHa.

Ero MOXHO BK/HOUNTb MM BbIK/IKOYUT.

1. Yoepxusainte Haxatsimu QDD v
calc’nClean MyHUMyM 3 cekyHAbl.

2. KoCHWTECH KHOMKK cappuccino,
OTKPOETCA MEHIO «3BYKOBOW CUrHa».

3. KocHuteck kHonku @@ @ v BkAounTe
WK BLIK/TIOUNTE 3BYKOBOW CUMHAJI.

200 Bk (3aBoACKaA yCcTaHoBKa)

000 Bbikn

4. KocCHWTeCh KHOMKK cappuccino, uToOsl
COXPaHUTb YCTaHOBKY.

5. KocHutechk kHomnku calc’nClean, utoObl
BbINTU N3 MEHIO.
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ru YcTaHoBKMU

YcTaHOBKa MeCTKOCTH BOAbI

MpaBunbHaA yCTAaHOBKA XECTKOCTW BObl
Ba)KHa A1A CBOEBPEMEHHOIO
HanoMmHaHnA 0 HeoOXOANUMOCTH
ynaneHua Hakunu. MpeasaputenbHo
YCT@HOB/IEH PEXMM XECTKOCTU BOAbI 4.
YKeCcTKOCTb BOMbl MOXHO y3HaTh B
MeCTHOW BogocHabatolleln opraHusaumm
WM ONpeaennTb NPy MOMOLLM
npunaraeMon MHAMKaATOPHOW MOSIOCKMU.

1. Ha KopoTtkoe BpemA norpysute
npunaraemyto MHANKaATOPHYHO MOIOCKY
B CBEXYHO BOAOMPOBOAHYIO BOAY U
CMyCTA MUHYTY MPOBEPLTE Pe3y/bTar.

2. Yoepxusante Haxatsimu QDD v
calc’nClean MuHUMyM 3 CeKyHUbI.

3. KocHuTech KHOMKK espresso,
OTKPOETCA MEHIO «)KECTK. BOAbI».

4. KocHutech kHornku QD@D v
YCTaHOBMTE XXECTKOCTb BO/bI.
BoaMoXHbI cneaytoLmne HacTPONKK:

JKecTk. oAbl 1

oy,

000 JKecTK. Boabl 2

200 JKecTK. Boabl 3

200 JKecTK. Boflbl 4 (3aB0ACKaA ycTa-
HOBKa)

200 OunbTp BOAbI (EC/N BCTAB/IEH)

020 YCTaHOBKA ANA yMArYeHnA Bodb! (Mpu

Hanuuuum)

5. KocHUTEeCb KHOMKM espresso, 4ToObl
COXPaHUTb YCTAHOBKY.

6. KocHutech kHornku cale’nClean, utoObl
BbINTV N3 MEHIO.
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B Tabnuue npenctaBneHo COOTBETCTBUE
PEXMMOB Pas/NUHbIM CTENEHAM
KECTKOCTV BOfbl:

Pexum CreneHb XXeCTKOCTH BOfbI

Hemeukasn wkana QpaHuy3ckas
(°dH) wkana (°fH)

1 1-7 113

2 814 14-25

3 15-21 26-38

4 22-30 39-54

Mocnenytollee NSMEHEHNE XECTKOCTHU
BO/bl BO3MOXHO B /IIOOOM MOMEHT.

YKasaHue: [lpu ncnonb3oBaHun punstpa
ana Boabl (M. rnasy «[1pnHaaNEXHOCTU»)
BbINOMHUTE cneaytoulee. — "OuibTp 4714
BoAkl" Ha cTpaHuia 126

Bo3Bpat K 3aBOACKUM
HacTpouKam

BoccTaHaenvBatoTCcAa 3aBoACKMe
HaCTPOViKW, COBCTBEHHbIE YCTAHOBKM
TepAtoTCA.

1. Yaepxwsaiite HaxatbiMu QDD v
calc’nClean MvHUMyM 3 cekyHAbI.

2. KocHutecb kHomku latte macchiato.
3aBo/icKMe yCTaHOBKN CHOBa
aKTMBMPOBAHbI.

3. KocHutech kHomnku cale’nClean, utoOsl
BbINTW U3 MEH!O.



EXtenHeBHbIM yxoa U
OUMCTKa

Mpw TWwaTenbHOM yxoAe 1 OUNCTKE Baul
npuéop HaZoAro COXPaHWUT CBOKD
dyHKUMOHaNLHOCTL. B aaHHOW rnase
onncaHbl NPaBWbHLIA yxoa 3a NPUOoPOM
N ero ouncTka.

A MpeaynpexpeHue

OnacHOCTb NOpaMeHUA ANEeKTPUUECKUM
TOoKoMm!

[lepen OUYNCTKOM OTCOEaANHUTL CEeTEBOW
kabenb OT ceTn. 3anpeLlaeTca Norpyxarb
npunoop B Boay. He ncnonbsyiite naposbie
OUNCTUTENN.

UucTtAawlee cpeacTso

YT100bl HE AOMYCTUTL NOBPEXAEHMUA
PAas/IMUHbLIX NOBEPXHOCTEN B peay/bTare
MCMNOb30BAHNA HEMOOXOAALMX YNCTALMX
cpencTs, cobnodaiTe cneaytoume
yKasaHuA.

He ncnonbayiite

®  elkue un abpasvBHbIe YNCTALLNE
cpencTsa,

®  UNCTALIME CPEACTBA, CodepXallme
cnupT,

B KECTKME MOYasIKu U ryoKu.

ExxeqHeBHbIN yX0a U OunMcTKa ru

YKa3aHufa

m B HOBbIX ryBuatbix cangetkax moryTt
coaepxarbca conun. Conun moryTt
npuBeCT! K 06pa3oBaHMio HaseTa
PXXaBYMHbI HA CTaslbHbIX AeTanAXx.
Hosble rybku AnA MbITbA NOCY bl
TWlaTeNbHO BbIMOWTE Nepen
MCMNO/b30BaHNEM.

OcTtaTkn Hakunu, kode, MoIoKa,
MOIOLLMX CPEeACTB 1 pacTBopa AnA
yaaneHva Hakunu yaanante
HemenneHHo. Moa Takummn ocTaTkamn
MOTyT 0Bpas3oBbIBATLCA OYaru
KOppO3nu.

BHumaHue!
He Bce yacTtv npubopa paspeluaerca
MbITb B MOCYAOMOEUYHON MaLUMHE.

— Pvc. H-H

He npuvropgHbl Ang MbiThe B ﬂOCVﬂOMOG‘lHOﬁ Ma-
LinHe:

N/, Pesepsyap 414 Boabl

I l Kpbillika pesepByapa Ans Bofbl
KpblLLIKa, COXpaHAtoLLana apomar
3aBapoyHbIi 610K

MoanoH

MpurogHbl ANA MbITbA B IOCYAOMOEYHON Malliu-
He:

e
@ JloTok Ana coopa kanesb
)

Pelletka

EMKOCTb [inA KOMENHON ryLin
make. 60 - Monnasok

KanyuuHarop

KpblLLKa KanyunHatopa
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ru EXeOHeBHbI yxod v ouncTKa

OuucTtka npubopa

1. BbITpuTe KOpPNyc MArKON BRaXHOW
TKaHbHO.

2. OuucTtute naHenb ynpaeneHns
MUKPODUOPOBON caneTKon.

3. Ecnu noTpebyeTtca, npoTupante
[vcneHcep Ana Koge Nocne Kaxaoro
NPUroTOB/EHNA HaNWUTKa.

YKasaHuA

m  Ecav npudop BKIOUAETCA B XO/I0AHOM
COCTOAHUW WN BbIK/OYAETCA Noc/e
NPUroTOBIEHNA KOME, MPOMbIBKA
npuéopa NpounssoanTca
aBTOMaTnyeckn. Takum obpasom,
cUcTEMA OYUMLLIAeTCA CaMOCTOATESbHO.

m [lepen AnuTensHbIM NEPEPLIBOM B
MCMoNbL30BaHUK (Hanpumep, nepes
OTMYCKOM) cneayeT TWaTtebHO
OUNCTUTb BEChb NPMOOP, BKIKOUAnA
KanyunHaTop 1 3aBapOYHbIii GIOK.

OuucTKa noaaoHa U eMKOCTH
AnAa KopenHOoM rywu

— Puc. H

YKasaHue: [104A0H U eMKOCTb AnA
KOMENHOM TYLLUM HY)KHO OMOPOXHATL U
oumLlaTh Kaxiblil AeHb BO n3bexaHue
CNOEB OTNOXEeHUR.Mpn yacTom
NCNoNb30BaHNN HY>XHO nepnoan4yeckun
OMOPOXHATL, KOrAa CTaHET OTUYET/IMBO
BWEH MOMNIaBOK WK 3aroputca
COOTBETCTBYHOLUMIA CUMBOJI.

OTKpoinTe aeepLly.

BbIHbTE MOAAOH C EMKOCTBIO A/1A
KOenHoM rywm, NoTAHYB X BRepea.
BbiHbTE N0TOK AnA cbopa Kanesb ¢
PELIETKOMN.

OnopoXHUTE U QUNCTUTE NOAAOH U
EMKOCTb 1A KOMENHON IyLLNn.
[MpoTpuTe BHYTPEHHEE MPOCTPaHCTBO
npudopa (B 30He noanoHa).

o R w bR
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OyUCTKa cUCTEeMbl nogayu
MOJIOKAa
— Pvc. A

CucTemy nojaun Mosioka cneayet
ounLLaTh NOC/e KaXA0oro NCnoib30BaHnA
ONA yOaneHna ocTaTKoB.

A MpeaynpexpeHue

OnacHocTb oxora!

KanyumnHaTtop cuibHO HarpeBaeTcA.
Beputechb T0M1bKO 3a pyuky. [locne
MNCMO/Ib30BaHNA, MPexae Yem
npukacaTbCA, AOXANTECH OXNaXKAEHMA.

1. Haneite cTakaH A0 NOMOBUHbLI BOOOW U
nocTaBbTe NMoJ AUCMEeHcep.

2. Onyctute KanyyuHaTtop Ao ynopa
BHU3.

3. KocHutecb kHonku milk, BeinonHAeTcA
OUNCTKa CUCTEMbI NMoJaun MosoKa.

4. ToaHumMuUTe KanyuynHaTop BBEPX U
nante emy OCTbITb.

5. PasbepuTte KanyymHatop Ha
oTaeNbHble AeTanu u TwaTtenbHo
ouncTuTe.

6. Bbicywnte oTaenbHble agetanu,
coBepuTte Ux 1 BCTaBbTe 0OpaTHO B
npuoéop.

YKasaHuA

m  YT100bl NPEexaeBpeMEeHHO 3aKOHYNTb
rnpoLecc, cHoBa KocHuTech milk.

m Bce vactn cuctembl nogaun monoka
cnenyeT MbiTb B MOCYAOMOEUHOWN
mMawwuHe. lNocne NPOMbIBKM TLATENBHO
yaanute ocTatkn MblIbHOro pacTeopa
M3 CUCTEMbI MOJa4M MOJIOKA.



OuuncTKa 3aBapo4yHoro 6noka

— Puc. @, — pvc. A

[ononHnTENBHO K aBTOMAaTUYECKON MOViKe
HeobxoaAMmo perynapHoO BblHMMaTh A1A
OUYNCTKN SaBaquHbIVI 6n0K.

BHumaHue!

[na ouncTkn 3aBapouHoro 60ka
3anpellaeTca MCnoib30BaTk MOKOLNE
CpeNCTBa, a Takxe cpeacrsa,
coaepallme YKCyC Wam KUCOTY; ero
TakXe Hefb3A MblTb B MOCYIOMOEYHOM
MalluHe.

V3BneueHne 3aBapoyHoro 61oKa

1. Beikatounte npudop.

2. OTkpoliTe ABEPLY KUMATUABHNKA.

3. W3Bnekute eMKoCTb AnA KOMeNHON
ryLm.

4. HaxmuTe BBEPX Ha KPaCHbIN pblyar,
BO3bMUTE 3aBAPOUHbIV O/IOK Ha PyYKy
N OCTOPOXHO BbIHbTE €ro, MOTAHYB
Brnepeq.

5. TwartensHO BbIMOMTE 3aBapPOYHbIN
610K B TEMI0W NPOTOYHOM BOJeE.

6. TwarenbHO OUNCTUTE BHYTPEHHEE
NPOCTPaHCTBO Npundopa BNaxHON
TKaHblO W yaanute octatku Kode npu
NX HaJTNYnW.

7. TopoxauTe, Noka 3aBapoUHbI 610K U
BHYTPEHHee NpOoCTPaHCTBO Npudopa
BbICOXHYT.

YcTaHoBKa 3aBapoyHoro 6noka

1. BosbMuUTe 3aBapouHbIin 610K 3a PYUKy.

2. Haxmunte BBEpX Ha KpacHbIA pblyar,
YyCTaHOBUTE 3aBapPOUHbIV B/10K Nof
pblyar 1 3aABUHbLTE ero Hasaa no
ynopa. Pbluar gomkeH
3aurkcmpoBaThCA.

3. BcraBbTe 06patHO eMKOCTb A1A
KOMENHOM MyLIM 1 3aKPONTe ABepLly.

BamHo. [py OTCYTCTBYIOLLEM UK
HernpasWibHO BCTaB/IEHHOM 3aBapOYHOM
6noke unn noaaoHe Aeepua He
3aKpbIBaeTCA.

ExxeqHeBHbIN yX0a U OunMcTKa ru
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ru CepBuCHbIE NPOrpamMmbl

CepsucHbie
nporpaMmbl

B 3aBMCMMOCTI OT XXECTKOCTM BOAbI U
cTeneHn naHoca npudopa yepes
onpeaeneHHble MPOMEXYTKN BPEMEHN
3aropaeTtca kHomnka calc’nClean.

Mpnéop HeoOXoANMO HEMEIEHHO
OUNCTUTb NPV NMOMOLLM COOTBETCTBYIOLLEN
nporpamMmmbl 1 yaannuTb HaKnMb.

YKa3aHuna

m  BamHo. Eciv CBOEBPEMEHHO He
OUNCTUTL NPUOOP N He yaannTb
HaKuMnb, BO3MOXHO MOBPEXAEHNE
npudopa.

m  BHumaHue! [1nA kaxxgon cepBucHoOm
nporpammel Calc’nClean ncnonsayiite
cpeacTBa Ana yaaneHua Hakunm u
OYNCTKM B COOTBETCTBUN C
WHCTPYKUMEeRn, cobnoaan npu aToM
(COOTBETCTBYHOLUMNE) YKA3aHMA NO
TexHVKe 6e30MacHOCTU.

m He neinte npumeHAeMble XUOKOCTH.

m Karteropuueckn sanpeLiaertca
MCMonb30BaTh YKCYC, CpeacTBa Ha
OCHOBE YKCYyCa, IMMOHHYIO KUCNOTY
WM cpeacTBa Ha OCHOBE JIMMOHHOM
KNCNOTbI.

m  [1nA yaaneHna Hakumnm n O4nCTKu
npuéopa Ncnonb3ynTe TONbKO
noaxoaAwme ana a1oro Tabnetkn.OHu
cneuvanbHo paspadoTtaHbl AnA
[aHHOro Npudopa, UX MOXHO
[ONOSIHUTENBHO NPHoBpPecTn yepes
CEPBUCHYIO CNyXOy.

— "MpuHagnexHocTn"
Ha cTpaHuya 121

m Karteropuueckn sanpeLiaerca
3arpyartb TabneTku ona yaaneHus
Hakunu 1 Npoyne cpeacTsa B
3aBapOUHbI B/IOK.

m Hwu B KOeM cnyyae He npepebiBanTe
CEPBUCHYIO MPOrpaMmy.

m [lepen 3anyckoM CepBUCHOW
nporpamMmmbl BbIHETE, OUUCTUTE U
BCTaBbTe 00pAaTHO 3aBapOYHbIA GOK.
QuuctuTe KanyynHartop.
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m [10 OKOHYaHUN CEPBUCHOM MPOrpamMmmbl
npoTpuTe NPUOOP MAFKON BAAXHOW
TKaHeBOW candeTkom, YToObl cpagy xe
YyCTpaHUTb OCTaTKK pacTBopa AnA
yaaneHusa Hakunu. Moa Takumm
ocTatkaMmu MoryT o6pasoBbIBaTLCA
oyaru Kopposuu.

m B HOBbIX ryBuaTtbix canderkax mMoryT
coaepxatbca conu. Conun moryTt
npvBecT K 0Bpas3oBaHuIo Haneta
PXXaBUMHbI Ha CTaslbHbIX AeTansax,
NnoaTOMy Mepes MCMNOb30BaHNEM
ryéuatbix candeTok ux cnemnyet
TWAaTe/bHO MPOMbITb.

m  Ecnw, Hanpumep, BCneacteue
nepe®oeB B 3HEProcHaBXeHuu
cepBucHan nporpamMmMa Oblna
npepBaHa, 3aropaetcA &y u
calc’nClean.

BeinonHute cnepyrowme AeNCTBUA.

1. TpomMonTe KOHTEWHep Anq BOAbI.

2. 3aneiTe CBeXylo HerasnmpoBaHHyo
BOAY A0 OTMETKM «Mmax».

3. KocHutech kHomkn cale’nClean.
lMporpamma 3anycTuTca U NpomoeT
npuoéop. Mpoao/KNTeNsbHOCTL NpUd.
2 MUHYTHI.

4. OnopoXHWUTe NOAAOH, OYNCTUTE 1
BCTaBbTe €ro 00partHo, 3aKpoTe
nsepuy.

Mporpamma 3asepuieHa. [Npudop cHosa

roToBs K padorte.



3anyck nporpamMmmbl
Calc’nClean
OnuTtensHocTb: Npudn. 40 MUHYT

1. [epxuTe Haxarton KHonky cale’nClean
NPUMEPHO 5 CeKyHA.

3aropaertcA CvMBON &,

2. OTKpOMTE ABEPLY, BbIHLTE U
OMOPOXHUTE MOAAOH Y eMKOCTb A/1A
KO(ENHOW ryLum.

3. V3BnekuTe 1 0UNCTUTE 3aBaPOUHBIN
6n0K.

4. 3arpysuTe B 3aBapOuHbIli 610K
TabneTky AnA oUNCTKKU Siemens u
BCTaBbTe 0OpPAaTHO 3aBapPOUHbIA OOK.

5. YctaHoBMB 06pAaTHO NOAAOH Y EMKOCTb
ANA KOENHONM ryLn, 3aKponTe
nsepuy.

3aropaertcA cvMBON .

6. WVsBnekute qunbTp AnA BOAbI (Mpwn
Hanu4un).

7. Hanente B nycTon pesepsyap AnA
BOAbI TENyO BoAy A0 oTMeTkM 0,5 nun
pacTBopute B HeW TabneTtky anA
yaaneHua Hakunu Siemens.

8. BcraBbTe oBpaTtHO pesepByap A1A
BOAbI M NOACTaBbTE NOA AUCMNEHCEP
eMKOCTb 60/1bLIOro obbema
(npudn. 1 n).

9. calc’nClean muraet, KOCHUTECH
calc’nClean.

[Mporpamma 3anyckaeTca, BbINOAHAA

ouncTKy npuéopa n yaaneHne Hakurmm.

calc’nClean nynbcupyeT.InntensHOCTb
npuén. 20 MUHYT.

3aropaertcA CYMBON &,

CepBuKCHbIE NporpamMmbl  ru

10. ONOPOXHNUTE EMKOCTb, OTKPOWTE
[BepLly, ONOPOXHUTE MNOAAOH K
BCTaBbTe ero oOparHo.

11. 3akpoliTe ABepLy 1 NOCTaBbTE
eMKOCTb oA AncneHcep.

3aropaeTtcA crmBON 5.

12. OunCTUTE KOHTEWHEP ANA BOAbI U
yCTaHOBMTE 00PaTHO GUALTP ANA BOIbI
(ecnu oH Bbl BbIHYT).

— Puc.

13. Banente cBeXyto HEra3npoBaHHYHO
BOMY 10 OTMETKM «max» U CHOBa
nocTaBbTe EMKOCTb Mo/ ANCMEHCEP.

14. calc’nClean muraet, KOCHUTECH
calc’nClean.

Mporpamma 3anyckaeTcA, BbINoHAA

ouncTKy npudopa 1 ero NPOMbIBKY.

calc’nClean nynscupyet. nntensHoCTb
npuén. 20 MUHYT.

3aropaeTcA cvMBOA &),

15. ONopoXHWTe, OYNCTUTE NMOAAOH U
ycTaHoBUTE 00paTHO NOAAOH U
E€MKOCTb O71A KOWENHOW ryLUm.

MNMporpamma 3aBeplueHa. MNpunbop cHoea

rotoB K padoTe.
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ru YTo genatb B Criyyae HeMcnpaBHOCTU?

Uto nenatb B cny4yae
HeUcnpaBHOCTU?

YacTo cnyuaetca, Uto NpUYmMHON

nonpooyiiTe yCTpaHUTb BOSHUKLLYHO
HeWncnpaBHOCTL CAMOCTOATENbHO, Cleaysn
yKagaHuaM 13 Tabnuubl.

MpouTnTe yKasaHna no TexHuke
6€30MacHOCTM B MPUIOXEHUN K JaHHON

HEeMCNPaBHOCTU CTasa Kakaa-To Mesoyb. VHCTRYKLMN.
Mepen obpalleHnemM B CEPBUCHYLD CyXOy
Ta6nuua HeucnpasHoCTeH
Mpobnema MpuunHa YcTpaHeHue
Mpu6op Gonblie He pearupyet.  HencnpaBHocTb npubopa. BbIHBTE LUTENCEbHYIO BIATIKY 113 PO3ETKM,

QueHb HEPABHOMEPHOE Kaue-  OTIOXEHIA HaKumu B Nproope.

CTBO KO(E MK MOJIOUHOM NEHbI.

HAvBMaYanbHO 3anaHHoe Konu- CAULWIKOM MEKIA MOMOS.
UeCTBO HaNUTKa He A0CTUraeTcs,
Ko(he NIbETCA TOHKOI CTPYIKON
NN HE NIbETCA BOOOLLE

CUnbHbIE OTNIOXEHWUA HAKIMK B
npuoope.

B tunbTpe AnA BoAbl HAXOAUTCA
BO3IYX.

Myctan emMmKOCTb 1A KOMENHbIX
3EPEH He NAEHTU(MUMPYETCA
npuéopom.

BbITekaeT T0/1bk0 BOAQ, a HE
Koge.

Otcek and Kode Ha 3aBapoUYHOM
0/10Ke 3aCOpEH.

3epHa He NocTynatoT B Koge-
MOJIKY (CANLIKOM MAaC/AHUCTbIE
3epHa).

Kode 6e3 neHku. HenoaxodALLmii copT Kode.

cnonbaytotea He CBexeo0xa-
PEHHbIE 3epHa.

CTeneHb NoOMona He COOTBET-

CTBYET COPTY KOEMHbIX 3ePEH.
Koe CAnKOM «KNCbIN». CAuLKOM rpy0blii MOMOJT.

HenoaxomALLmii copt Kode.
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BBDKANTE 5 CEKYHA 1 BCTaBbTE LUTENCENb-
Hyt0 BUTIKY 0GPATHO B PO3ETKY.

OuncTute NpUBOP OT HAKMMK COrAACHO
NHCTPYKLINAW.

YcTaHoBuTE 00/1€€ rPYObIA MOMON.
Ynanute Haknmnb COrNacHo MHCTPYKLIAN.

[Morpysute (uabTp A4 BOAkI B BOAY 10
TEX Mop, NMOKA HE NepecTaHyT BLIXOANTL
ny3bIpbKI BO3MYXA, U 32HOBO BCTaBbTE

ero.

3arpysute KoenHble 3epHa
Ykasanue: [Tpr6op npu cneayoLmx
MNpUroTOBNEHNAX OYAET HACTPOEH Ha
Ko(heliHble 3epHa.

OumcTuTe 3aBapOUHbIV O/0K.
—> "OumcTka 3aBapoyHoro byioka"
Ha cTpaHuua 131

Cnerka nocTyynute no eMKOCTH A
KohenHbIx 3epeH. MonpobyiTe Ncnonb-
30BaTb [pyroii copt Kode. Mpotpure
MyCTYI0 EMKOCTb 1A KOMENHbIX 36PeH
CYXOVi TKaHbIO.

\cnonbayiTe copt KOME ¢ 60MbLINM
coaepxxaHuem 3epeH Robusta.

cnonb3yiTe CBEXIE KOMEHbIE 3EPHA.
YcTaHoBuUTE 00/1€€ TOHKNIA MOMOS.
YcTtaHouTe 60/16€ MENKNIA MOMO.

cnonbayitte 60ee CUMbHYIO CTENEHb
00XapK.



Kodhe cnmwKkom «ropbKuit»,

Kodhe nmeert «noaropessiit»
MPVBKYC.

MO0N0KO/MONOUHBIE KOKTEANN
C/NLLIKOM ropAYKe.

MonoyHad neHa CANLWKOM Kpyr-
HOMOPUCTAA, CUMbHbIIA LLYM BCa-
CbIBAHMA.

M0/10K0/MONOYHbIE KOKTEWN
CNNLLKOM XON0AHbIE.

HeT BbIX04a MOIOKA UK MOM0Y-
HOW MEHbI.

OunbTp ANA BOAbI HE AEPXNTCA B
KOHTEHEPe AnA BOAbI.

MuraeT HeCKO/bKO KHOMOK, pas-
[ABTCA FPOMKNIA LyM.

Boza Ha BHYTPEHHEM [He Mpw-
60pa npy U3BNEUEHHOM MOJ-
[I0He.

3aBapoyHbIi 610K He BbIHMa-
ercA.

Ynpaenexue npuéopom HeBos-
MOXHO, CBETOANO/bI FOPAT UK
MUFatoT.

Kothemonka He 3anyckaerca.
CBETOAMOL &= MUraeT.

CBETOANOL &= TOPUT, XOTA MOf-
[I0H MYCTOW - uT0 fIeNath?

Yto menath B C/lydae HeUCnpaBHOCTU? U

CnLwKoM MEeNKU NoMon.

HenoaxogALumi copt Kode.
CANLLIKOM MEKNIA NOMOJN.

HenoaxooALLmii copt Kode.

CNNLLIKOM Mano MOJIOKa B CTa-
KaHe 1 yaLuke.

CAWKOM MHOMO MOJIOKA B CTa-
KaHe 1in Yatike.

KanyunHaTop 3arpasHeH.
KanyunHaTtop He norpy»aetcs B
MOJI0KO.

OunbTp ANA BOAbI 3aKPEN/eH
HENpPaBuIbHO.

PesepByap /14 BOZb! OTCYTCTBYET
WU HEMPaBULHO YCTAHOB/EH.

[NoonoH U3BNEYEH CAULLKOM
paHo.

3aBapoyHbIi 610K He HaxoauTeA
B NO3ULINK U3BNIEUEHNA (HaNpW-
Mep, 3aAeNCTBOBaHA 3alluTa ot
3amep3aHmA).

Mpn60op B AEMOHCTPALIMOHHOM
PEXMME.

Meperpes npubopa.
[lBepLia nioxo 3akpbita.
Meperpes npubopa.

[pw BbIKNKOYEHHOM Nprbope
OMOPOXHEHNE HEe 0OHAPYXKEHO.

YcTaHoBuTe 6osee rpyoyto cTeneHb
nomosna.

lAcnonbayiTe apyroi copt Koe.

YctaHouTte 60nee rpyoyto cTeneHb
nomona.

Acnonb3yiTe apyrovi copt Kode.

cnonbayitte 60MbLLIE MOOKA UK U3Me-
HUTE [IMTENBHOCTb BCMEHNBAHNA.

lcnonbayitTe MeHbLLE MOMIOKa UMW U3Me-
HUTE ANNTENIbHOCTL BCNEHNBAHWNA.

BbIMOIiTE KanyunHaTop B NOCYAOMOEY-
HOW MaLLnHe. —> "0uncTKa cUCTeMbl
roAaym Moaoka" Ha cipanmua 130
cnonbayitte Gonblue MOM0Ka; MPo-
BEPbTE, NOrPY)KAETCA /U Kamny4nHaTop B
Mo/0Ko. OnycTuTe aucneHcep 4o ynopa
BHU3.

[Torpyaute unsTp AnA BoAb! B BOAY 0
TeX Nop, NOKA He MepecTaHyT BbXOANTb
My3bIPbKI BO3MYXA, 1 33HOBO BCTaBbLTE
ero.

BcrasbTe unbTp 414 BOALI MPOYHO 1 63
nepekoca B rHe3no pesepsyapa.

MpaBubHO YCTaHOBWTE PesepByap AA
BObI.

[A3BneKarTe NoAMoH TOMbKO Yepes
HECKOJbKO CEKYHA MOC/E MPUroToB/e-
HWA NOCNEAHEro HanuTKa.

CHOBa BKJTHQUNTL MPHOOP.

YT06bl BEIK/MHOUMTH IEMOHCTPALIMOHHIN
pexum, aepxute KHonky (O Haxartoil
MUHUMYM 5 CEKYHA,

Bbbxaute 1 yac u gante npuodopy OCThITk.
T10THO NPYXMUTE BEPLIY.
Bbbxaute 1 yac u gaite npuobopy OCThITk.

[Tpy BKIOUYEHHOM MPUOOPE BbIHLTE U
BCTaBbTE 0OPATHO MOAMIOH.
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ru YTo genatb B Criyyae HeMcnpaBHOCTU?

CBETOANOA 1 TOpUT, X0TA
pesepByap /1A BOAbI MOJIOH.

Ceetoavon L&l'- MUraeT u Muratot
BCE CBETOANOAbLI HAMWTKOB.

Bce cBetoanoas Murator.

Caetoanoas! 15, & n
calc’nClean murator.

Ceetoanoas & u @D D
MUFaIaT.

CeeToanoas @@ @ marair.
Ecnn npo6embl yCTpaHUTh He YAaeTcd, 00A3aTe/bHO CBAXKUTECH C «rOPAYEi IMHNEN»!

HenpaBuibHO YCTaHoBMEH
pesepByap 414 BOAbI.

Bona, conepxatuan yrneKkucblil
ras, B pe3epByape AnA Bofbl.

B pesepByape A4 Bo/bl 3aCTPAN
nonnagok.

HoBblit (hunbTp ANA BOAb HE MpoO-
MbIT B COOTBETCTBUN C UHCTPYK-
LMen.

B cunbTpe AnA BOAbI HAXOAUTCA
BO3MYX.

Crapblit GUabTP 1A BOAbI.

PesepByap A1A BOAbI OTCYTCTBYET
NI HEeNPaBUbHO YCTAHOBMEH.

B cucTeme nonaum Bofbl npu-
6opa HeT BOfbl.

B tunbTpe AnA BoAbl HAXOAUTCA
BO3AYX.

OwmnboYHOE HANPAHKEHVE B
NOMaLLHel 3NeKTPOCETH.

Temneparypa oKpyatoLuel
Ccpeabl CNWKOM HI3KaA.

3aBap0yHbI 610K 0YEHb CUBHO
3arpA3HEH WK ero HEBO3MOXHO
BbIHYTb.

HewcnpasHocTs npubopa.

MpaBWLHO YCTaHOBIUTE PE3epByap Ans
BOAbI.

Hanonxute peaepsyap AndA BoLbl CBEXEN
MPOTOYHOV BOAOA.

V13BnexiTe pesepsyap AA BOb U TLIa-
TE/bHO Ero OUNCTUTE.

MpoMmoiiTe 1 BBEAWUTE B AGUCTBIE DUMLTP
[NA BOJIbl B COOTBETCTBIW C MHCTPYKLINEN.

[orpyaurte (usTp 4nA BOALI B BOAY
(0TBEPCTEM BBEPX) [I0 TEX MOP, MOKA HE
NepPeCTaHyT BbIXOAUTH My3bIPbKM BO3/YXA,
11 3aHOBO BCTaBbTE €ro. —> "YeTaHoBKa
Wim 3aMeHa (uikTpa A71A BOb!"

Ha cTpaHuua 126

BcTasbTe HOBbIN (OIALTP ANA BOAbI.

MpaBILHO YCTaHOBITE PE3epByap Ans
BOAbI.

MpaBuabHO YCTAHOBWUTE PE3EPBYap ANA
BOAbI.

Hanonnute pesepsyap And BOb CBEXEN
MPOTOYHOV BOAOM.

He 3anuBaiiTe rasnpoBaHHyto BOMY.

[lorpysute uabTp A4 BOAb B BOAY
(0TBEPCTIEM BBEPX) [0 TEX MOP, MOKA HE
MNepPECTaHyT BbIXOAMTb My3biPbKM BO3AYXA,
11 3aHOBO BCTaBbTE €r0. —> "YCTaHoBKa
Wim 3aMeHa (wibTpa A71A BOAb!"

Ha cTpaHuLa 126

JKennyatnpyiTe Npuoop TOMLKO Npi
HanpaxeHun 220 - 240 B.

JKkennyarupyire npuéop npu TemMnepa-
Type > 5 °C.

10 BO3MOXXHOCTN QUMCTUTE 3aBAPOUHBIN
010K, BLIK/IOYITE 1 CHOBA BK/IKOUMTE
npuoop.

3aH0BO 3anycTute Npuoop B pabory.

Homepa TenethoHoB NpuBeaeH:! Ha NOCNeaHNX CTPAHULAX MHCTPYKLIAK
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Cnymo6a cepBuca
TexHuyeckue XapaKTepUCTUKH

IANeKTponuTaHne (HanNpAXeHUe / Yactora)

Cnyxba cepsuca ru

220-240B~,50/60 Ty

[oTpebnaemas MOLLHOCTb 1300 Bt
MaxcumanbHoe 1aBneHre Hacoca, CTatnyeckoe 15 6ap
MakcumanbHaa BMECTUMOCTb KOHTEHEPA ANA BOAbl (063 (hinbTpa) 1,3n

MakcumansHaAa BMECTUMOCTb EMKOCTI /1A 3epeH ~250T

[lnuHa ceteBoro Kabens 100 cm

Pasmepsl (B x L xT) 37,3x24,9x42.8cm
Bec, nopoxHuii npuén. 8-9 kr

Tun Kothemonku

Homep E 1 Homep FD

Mpu 3BOHKE 006A3aTE/IbHO COOBLNTE
NOJIHbIA HOMep nagenuna (Homep E) n
3aBOACKOWN Homep (Homep FD), uto
No3BOIUT BaM MOy4YnTb
KBaNMOULUMPOBaHHYIO Nomollb. Homepa
yKasaHbl Ha TunoBol Tabnuuke [8 1. (—
Puc. H)

Y100bl HE TPaTUTL BPEMSA Ha MOUCKN,
MOXHO 3anuncath gaHHble npudopa u
TeneoHHbI HOMEP CEePBUCHON CNyXObI
3[€eChb.

Homep Homep
uspenus FD
CepBucHas

cnyx6a =

KOHTaKTHblE [aHHbIe CePBUCHOW CyXObI
LA BCEX CTpaH NpuBeAeHbl Ha NOCIeaHNX
CTpaHuLax 3ToN UHCTPYKLNK.

Kepamuka / cTanb

YcnoBua rapaHTUMHOIO
ob6cnyuBaHun

MonyunTb MCUYEpPNbIBAOLLYHO MHDOPMaLKMIO
006 yCnoBuAX rapaHTUiiHoro
obcnyxnBaHua Bel MmoxeTe B Balem
6nmxaiiliem aBTOpM30BaHHOM CEPBUCHOM
LIeHTPE, WX B CEPBUCHOM LIEHTPE OT
npounssoantena OO0 «bCX buiToBas
TEXHNKa», NN B COI'IpOBO,ElI/ITefIbHOIZ
[OKYMeEHTaLuW.

Mbl ocTaBnAaemM 3a coboli NpaBo Ha
BHECEHME NBMEHEHNN.
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Beratung bei Storungen ¢ Advice on troubleshooting ¢ Conseils sur les problémes ¢
Consejos sobre problemas de ¢ Consulenza su problemi

Service-Hotlines

www.siemens-home.bsh-group.com

AE 04 803 0501 LI 052741788
AL 066 206 47 94 LU 26 349 300
AT 0810 550 522 LV 067 425 232
AU 1300 368 339 ME 050 432 575
BA 033213513 MK 02 2454 600
BE 070222142 NL 088 424 4020
BG 029315062 NO 22660600
CH 043 4554095 PL 801191534
CN 400 889 9999 PT 214250720

Call rates depend on the network used
CZ 0251095 546
DE 0911 70 440 044
DK 448989 85

RO 021203 9748

RU 8800 200 29 62

SE 0771 11 22 77 (local rate)
SK 02444 520 41

SL 012007017

EE 0627 8730
ES 902 1188 21

TR 4446688
Fl 020 7510 700 Cagri merkezini sabit hatlardan aramanin bedeli sehir igi
Lankapuhelimesta 8,28 snt/puhelu + 7 snt/min (alv 24%) ucretlendirme, Cep telefonlarindan ise kullanilan tarifeye
Matkapuhelimesta 8,28 snt/puhelu + 17 snt/min (alv 24%) gore degiskenlik géstermektedir
FR 0140 10 1200 US 866 447 4363 (toll free)
GB 0344 892 8999 XK 044 172 309

Calls charged at local or mobile rate
GR 18 182 (Aomikni xptwon)

HR 013028 226

HU 0036 1489 5461

XS 0112139552

IE 01450 2655
0.03 € per minute at peak. Off peak 0.0088 € per minute.

IL 089777222
IS 0520 3000
IT 800 018 346 (Line Verde)

BSH group is a Trademark Li of Si AG. Manufacturer’s Service for Si Home Appli

01/17



MD Moldova

S.R.L. “Rialto-Studio”
yn. lWycesa 98

2012 Knwnres
Ten./dakc: 022 23 81 80

MK Macedonia, Makegonus
GORENEC

Jane Sandanski 69 lok. 3

1000 Skopje

Tel.: 02 2454 600

Mobil: 070 697 463
mailto:gorenec@yahoo.com

MT Malta

Aplan Limited

The Atrium

Mriehel by Pass

BKR3000 Birkirkara

Tel.: 025495 122

Fax: 021 480 598
mailto:lapap@aplan.com.mt

NL Nederlande, Netherlands
BSH Huishoudapparaten B.V.
Taurusavenue 36

2132 LS Hoofddorp
Storingsmelding:

Tel.: 088 424 4020

Fax: 088 424 4845
mailto:siemens-contactcenter@
bshg.com

Onderdelenverkoop:

Tel.: 088 424 4020

Fax: 088 424 4801
mailto:siemens-onderdelen@bshg.com
www.siemens-home.bsh-group.nl

NO Norge, Norway

BSH Husholdningsapparater A/S
Grensesvingen 9

0661 Oslo

Tel.: 2266 0573

Fax: 22 66 05 55
mailto:Siemens-Service-NO@bshg.com
www.siemens-home.bsh-group.com/no

NZ New Zealand
BSH Home Appliances Ltd.
Unit F2, 4 Orbit Drive
Mairangi Bay
Auckland 0632
Tel.: 0800 245 700*
Fax: 0800 256 535
mailto:repairaction.nz@bshg.com
* Mo-Fr: 8.30am to 4.00pm
(exclude public holidays)

PL Polska, Poland

BSH Sprzet Gospodarstwa
Domowego sp. z 0.0.

Al. Jerozolimskie 183

02-222 Warszawa

Tel.: 801 191 534

Fax: 022 572 7709
mailto:Serwis.Fabryczny@bshg.com
www.siemens-home.bsh-group.pl

0117

PT Portugal

BSHP Electrodomésticos,

Sociedade Unipessoal, Lda.

Rua Alto do Montijo, n°® 15

2790-012 Carnaxide

Tel.: 214 250 720

Fax: 214 250 701

mailto:siemens electrodomesticos.pt@
bshg.com
www.siemens-home.bsh-group.com/pt

RO Romania, Romania

BSH Electrocasnice srl.

Sos. Bucuresti-Ploiesti,

nr. 19-21, sect.1

13682 Bucuresti

Tel.: 021 203 9748

Fax: 021 203 9733
mailto:service.romania@bshg.com
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	8 Intended use
	Intended use
	( Important safety information
	Important safety information
	: Warning
	Danger of electric shock!
	: Warning
	Hazard due to magnetism!
	: Warning
	Risk of suffocation!
	: Warning
	Risk of burns!
	: Warning
	Risk of injury!

	7 Environmental protection
	Environmental protection
	Saving energy
	Environmentally-friendly disposal

	* Getting to know your appliance
	Getting to know your appliance
	Note:
	Included in delivery
	Assembly and components
	Controls
	Button
	Meaning


	--------
	Symbol

	--------
	_ Accessories
	Accessories
	Accessory
	Order number

	K Before using for the first time
	Before using for the first time
	Note:
	Installing and connecting the appliance
	1. Remove any protective plastic film.
	2. Place the appliance on a level, water-resistant surface which can bear the weight.
	3. Using the mains plug, connect the appliance to an earthed socket that has been correctly installed.
	Note:

	Commissioning the appliance
	Attaching milk frother
	1. Remove milk frother parts from the bag.
	2. Assemble milk frother.
	3. Attach the milk frother on the front of the appliance.

	Filling the bean container
	1. Open the lid )" of the bean container )*.
	2. Pour in coffee beans.
	3. Close the lid again.

	Notes
	Filling the water tank
	1. Carefully remove the cover of the water tank.
	2. Use the handle to remove the water tank.
	3. Fill the water tank with water up to the "max" marking.
	4. Put the water tank back in the holder again, keeping it straight, and fit the cover of the water tank.

	General information


	1 Operating the appliance
	Operating the appliance
	Note:
	Preparing coffee using freshly ground beans
	1. Place a cup under the outlet system.
	2. Touch % repeatedly to select the required coffee strength.
	3. Touch the espresso or caffe crema button.
	Note:

	Preparing drinks with milk
	Note:
	: Warning
	Risk of burns!
	Coffee drinks with milk
	1. Fill a large cup or a large glass with approx. 100 ml milk for cappuccino and approx. 150 ml milk for latte macchiato.
	2. Place a cup or a glass under the outlet system.
	3. Push the coffee dispenser and milk frother right down.
	4. Touch % repeatedly to select the required coffee strength.
	5. Touch the cappuccino or latte macchiato button.

	Note:
	Frothing up milk
	1. Fill a large cup or a large glass with approx. 100 ml milk.
	2. Place a cup or a glass under the outlet system.
	3. Push the coffee dispenser and milk frother right down.
	4. Touch the milk button.

	Note:


	Adjusting beverage settings
	Adjusting beverage settings
	Coffee strength
	Note:
	Filling level
	Note:
	Frothing time
	Note:
	Setting the grinding level
	: Warning
	Risk of injury!
	Caution!
	Notes


	Water filter
	Water filter
	Inserting or replacing a water filter
	1. Press and hold % and calc’nClean for at least 3 seconds.
	2. Touch espresso button, and "W. hardness" will be activated.
	3. Touch % button and make the following selection:
	4. Immerse the water filter (opening facing up) in a container filled with water until no more air bubbles rise to the surface.
	5. Then press the water filter firmly into the empty water tank.
	6. Fill the water tank with water up to the "max" marking.
	7. Place a container with a capacity of 1.0 litre under the outlet.
	8. Touch espresso button to save the setting and activate rinsing.
	9. Insert water tank.
	10. Touch espresso button to save the setting and start rinsing. Water will now flow through the filter.
	11. Touch calc’nClean button to exit the menu.
	12. Then empty the container. The appliance is ready for use again.

	Removing the water filter

	Frost protection
	1. Place a large container under the outlet of the milk frother and push the frother down.
	2. Press and hold milk button for at least 5 seconds.
	3. As soon as steam escapes from the milk frother, remove the water tank.
	4. Allow the appliance to cool down. Wait until ' symbol and all LEDs are flashing.
	5. Use k button to switch the appliance off.
	6. Empty the water tank and the drip tray and thoroughly clean the appliance.
	Note:


	1 Settings
	Settings
	Note:
	Automatic switch-off
	Selecting automatic switch-off
	1. Press and hold % and calc’nClean for at least 3 seconds.
	2. Touch caffe crema button and "Automatic switch-off" will be activated.
	3. Touch % button and select the required time. The following settings are possible:
	4. Touch caffe crema button to save the setting.
	5. Touch calc’nClean button to exit the menu.

	Switching the audible signal on/off
	1. Press and hold % and calc’nClean for at least 3 seconds.
	2. Touch cappuccino button, and "Signal tone" menu will be activated.
	3. Touch % button and switch signal tone on or off.
	4. Touch cappuccino button to save the setting.
	5. Touch calc’nClean button to exit the menu.

	Setting the water hardness
	1. Briefly immerse the enclosed test strip in fresh tap water, leave it to drip and read off the result after one minute.
	2. Press and hold % and calc’nClean for at least 3 seconds.
	3. Touch espresso button, and "W. hardness" will be activated.
	4. Touch % button and select the water hardness. The following settings are possible:
	5. Touch espresso button to save the setting.
	6. Touch calc’nClean button to exit the menu.
	Level
	Degree of water hardness
	German (°dH)
	French (°fH)
	Note:

	Factory reset
	1. Press and hold % and calc’nClean for at least 3 seconds.
	2. Touch latte macchiato button.
	3. Touch calc’nClean button to exit the menu.


	D Daily care and cleaning
	Daily care and cleaning
	: Warning
	Risk of electric shock!
	Cleaning agent
	Notes
	Caution!
	Not dishwasher-safe:
	Dishwasher-safe:

	Cleaning the appliance
	1. Wipe the outside of the appliance with a soft, damp cloth.
	2. Clean the control panel using a micro-fibre cloth.
	3. Wipe off the coffee dispenser if required after dispensing each beverage.
	Notes

	Cleaning the drip tray and coffee grounds container
	Note:
	1. Open the door.
	2. Pull the drip tray with the coffee grounds container forwards and out.
	3. Remove the drip plate with grate.
	4. Empty and clean the drip tray and coffee grounds container.
	5. Wipe out the inside of the appliance (area of drip tray).


	Cleaning the milk system
	Cleaning the milk system
	: Warning
	Risk of burns!
	1. Fill a glass half-full with water and place under the outlet system.
	2. Push the milk frother right down.
	3. Touch the milk button to clean the milk system.
	4. Push the milk frother right up and allow it to cool down.
	5. Dismantle the milk frother into its individual parts and clean thoroughly.
	6. Dry the individual parts, reassemble and fit back onto the appliance.
	Notes


	Cleaning the brewing unit
	Caution!
	1. Switch off the appliance.
	2. Open the door to the brewing chamber.
	3. Remove the coffee grounds container.
	4. Push the red lever up, grasp the brewing unit by the handle and pull forwards carefully.
	5. Rinse the brewing unit thoroughly under warm, running water.
	6. Clean the interior of the appliance thoroughly with a damp cloth, removing any coffee residues.
	7. Allow the brewing unit and the interior of the appliance to dry.
	1. Hold the brewing unit only by the handle.
	2. Push the red lever up, position the brewing unit underneath and slide back as far as it will go. The lever must snap into place.
	3. Insert the coffee grounds container again and close the door.



	. Service programmes
	Service programmes
	Notes
	Then proceed as follows:
	1. Rinse out the water tank.
	2. Pour in fresh, still water up to the "max" marking.
	3. Touch calc’nClean button.
	4. Empty, clean and re-insert the drip tray. Close door.

	Starting Calc’nClean
	Calc’nClean service programme
	1. Press and hold the calc’nClean button for approx. 5 seconds.
	2. Open the door, remove the drip tray and coffee grounds container and empty.
	3. Remove and clean the brewing unit.
	4. Place a Siemens cleaning tablet in the brewing unit and re-insert the unit.
	5. Re-insert the drip tray and coffee grounds container and close the door.
	6. Remove the water filter (if there is one).
	7. Pour 0.5 litres of lukewarm water into the empty water tank up to the mark and dissolve a Siemens descaling tablet in it.
	8. Re-insert the water tank and place a large container (approx. 1 litre) under the outlet system.
	9. calc’nClean flashes, touch calc’nClean.
	10. Empty the container, open the door, empty the drip tray and re-insert.
	11. Close the door and place a container under the outlet system.
	12. Clean the water tank and replace the water filter (if removed).
	13. Fill with fresh, still water up to the "max" mark. Place the container under the outlet system again.
	14. calc’nClean flashes, touch calc’nClean.
	15. Empty, clean and re-insert the drip tray and coffee grounds container.


	3 Trouble shooting
	Trouble shooting
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	8 Utilisation conforme
	Utilisation conforme
	( Précautions de sécurité importantes
	Précautions de sécurité importantes
	: Mise en garde
	Risque d’électrocution !
	: Mise en garde
	Danger par magnétisme !
	: Mise en garde
	Risque d'étouffement !
	: Mise en garde
	Risque de brûlures !
	: Mise en garde
	Risque de blessure !

	7 Protection de l'environnement
	Protection de l'environnement
	Économie d'énergie
	Elimination écologique

	* Présentation de l'appareil
	Présentation de l'appareil
	Remarque :
	Contenu de l’emballage
	Configuration et éléments
	Eléments de commande
	Touche
	Signification


	--------
	Affichage

	--------
	_ Accessoires
	Accessoires
	Accessoires
	Référence

	K Avant la première utilisation
	Avant la première utilisation
	Remarque :
	Installation et raccordement de l’appareil
	1. Retirer les films protecteurs.
	2. Poser l'appareil sur une surface plane, résistante à l'eau et pouvant supporter son poids.
	3. Raccorder la fiche secteur de l'appareil à une prise femelle à contacts de terre installée de manière règlementaire.
	Remarque :

	Mise en service de l’appareil
	Mettre en place le mousseur de lait
	1. Retirer les composants du mousseur de lait de l'emballage.
	2. Assembler le mousseur de lait.
	3. Monter le mousseur de lait à l'avant de l'appareil.

	Remplir le réservoir pour café en grains
	1. Ouvrir le couvercle )" du réservoir pour café en grains )*.
	2. Remplir de café en grains.
	3. Refermer le couvercle.

	Remarques
	Remplir le réservoir d’eau
	1. Retirez le couvercle du réservoir d'eau.
	2. Retirer le réservoir d’eau par la poignée.
	3. Remplir le réservoir d’eau jusqu’au repère « max ».
	4. Replacer le réservoir d'eau droit dans son support et remettre en place le couvercle du réservoir d'eau.

	Indications générales


	1 Utilisation de l’appareil
	Utilisation de l’appareil
	Remarque :
	Préparer une boisson à base de café en grains fraîchement moulus
	1. Placer une tasse sous le système verseur.
	2. Retoucher % permet de régler l'intensité souhaitée pour le café.
	3. Effleurer la touche espresso ou caffe crema.
	Remarque :

	Préparation de boissons lactées
	Remarque :
	: Mise en garde
	Risque de brûlure !
	Boissons à base de café et lait
	1. Remplir une grande tasse ou un grand verre avec env. 100 ml de lait pour un cappuccino et env. 150 ml de lait pour un Latte Macchiatto.
	2. Placer la tasse ou le verre sous le système verseur.
	3. Pousser la buse d'écoulement du café et le mousseur de lait complètement vers le bas.
	4. Retoucher % permet de régler l'intensité souhaitée pour le café.
	5. Effleurer la touche cappuccino ou latte macchiato.

	Remarque :
	Faire mousser du lait
	1. Remplir une grande tasse ou un grand verre avec env. 100 ml de lait.
	2. Placer la tasse ou le verre sous le système verseur.
	3. Pousser la buse d'écoulement du café et le mousseur de lait complètement vers le bas.
	4. Effleurer la touche milk.

	Remarque :


	Ajustage des réglages des boissons
	Ajuster les réglages des boissons
	Intensité du café
	Remarque :
	Contenance
	Remarque :
	Durée de préparation de la mousse
	Remarque :
	Régler le degré de mouture
	: Mise en garde
	Risque de blessure !
	Attention !
	Remarques


	Filtre à eau
	Filtre à eau
	Insertion ou renouvellement d’un filtre à eau
	1. Maintenir % et calc’nClean enfoncés pendant au moins 3 secondes.
	2. Effleurer la touche espresso pour activer le menu « Dureté eau ».
	3. Effleurer la touche % et effectuer le réglage suivant :
	4. Plonger le filtre à eau (ouverture vers le haut) dans un récipient rempli d’eau jusqu’à ce que plus aucune bulle ne se dégage.
	5. Puis enfoncer fermement le filtre à eau dans le réservoir d'eau vide.
	6. Remplir le réservoir d’eau jusqu’au repère « max ».
	7. Placer un récipient d’une contenance d'au moins 1 litre sous la buse d’écoulement.
	8. Effleurer la touche espresso pour enregistrer le réglage et activer le rinçage.
	9. Mettre le réservoir d’eau en place.
	10. Effleurer la touche espresso pour démarrer le rinçage. L’eau coule à travers le filtre.
	11. Effleurer la touche calc’nClean pour quitter le menu.
	12. Vider ensuite le réservoir. L'appareil est de nouveau prêt à fonctionner.

	Retrait du filtre à eau

	Protection contre le gel
	1. Placer un grand récipient sous la buse d’écoulement du mousseur de lait et faire glisser vers le bas le mousseur de lait.
	2. Maintenir la touche milk enfoncée au moins 5 secondes.
	3. Dès que de la vapeur s’échappe du mousseur de lait, retirer le réservoir d’eau.
	4. Laisser la vapeur s’échapper de l’appareil. Attendre jusqu’à ce que le symbole ' et toutes les LED clignotent.
	5. Éteindre l’appareil à l’aide de la touche k.
	6. Vider le réservoir d’eau et la cuvette d’égouttage et nettoyer minutieusement l’appareil.
	Remarque :


	1 Réglages
	Réglages
	Remarque :
	Coupure automatique
	Régler la coupure automatique
	1. Maintenir enfoncés pendant au moins 3 secondes % etcalc’nClean.
	2. Effleurer la touche caffe crema pour activer le menu « Coupure automatique ».
	3. Effleurer la touche % pour régler le temps souhaité. Les réglages suivants sont possibles :
	4. Effleurer la touche caffe crema pour enregistrer le réglage.
	5. Effleurer la touche calc’nClean pour quitter le menu.

	Activer/désactiver le signal sonore
	1. Maintenir enfoncés pendant au moins 3 secondes % etcalc’nClean.
	2. Effleurer la touche cappuccino pour activer le menu « Signal sonore ».
	3. Effleurer la touche % pour activer ou désactiver le signal sonore.
	4. Effleurer la touche cappuccino pour enregistrer le réglage.
	5. Effleurer la touche calc’nClean pour quitter le menu.

	Réglage de la dureté de l'eau
	1. Tremper brièvement la bandelette de test fournie dans l’eau fraîche du robinet, laisser égoutter, puis lire le résultat au bout d’une minute.
	2. Maintenir % et calc’nClean enfoncés pendant au moins 3 secondes.
	3. Effleurer la touche espresso pour activer le menu « Dureté eau ».
	4. Effleurer la touche % pour régler la dureté de l’eau. Les réglages suivants sont possibles :
	5. Effleurer la touche espresso pour enregistrer le réglage.
	6. Effleurer la touche calc’nClean pour quitter le menu.
	Niveau
	Degré de dureté de l’eau
	Allemagne (°dH)
	France (°fH)
	Remarque :

	Factory reset
	1. Maintenir % et calc’nClean enfoncés pendant au moins 3 secondes.
	2. Effleurer la touche latte macchiato.
	3. Effleurer la touche calc’nClean pour quitter le menu.


	D Entretien et nettoyage quotidiens
	Entretien et nettoyage quotidiens
	: Mise en garde
	Risque d’électrocution !
	Nettoyants
	Remarques
	Attention !
	Ne vont pas au lave-vaisselle :
	Conviennent au lave-vaisselle :

	Nettoyage de l'appareil
	1. Essuyer l’habillage de l'appareil avec un chiffon doux et humide.
	2. Nettoyer le panneau de commande avec un chiffon en microfibres.
	3. Si nécessaire, essuyer la buse d’écoulement du café après chaque utilisation.
	Remarques

	Nettoyer le bac d'égouttement et le bac à marc de café.
	Remarque :
	1. Ouvrir la porte.
	2. Retirer la cuvette d’égouttage avec le réservoir à marc de café en le tirant vers l’avant.
	3. Retirer l’égouttoir et la grille de l’égouttoir.
	4. Vider et nettoyer la cuvette d’égouttage et le réservoir à marc de café.
	5. Essuyer le compartiment intérieur de l’appareil (cuvette d’égouttage).


	Nettoyage du système à lait
	Nettoyage du système à lait
	: Mise en garde
	Risque de brûlure !
	1. Remplir à moitié un verre avec de l'eau et le placer sous le système verseur.
	2. Faire glisser le mousseur de lait tout en bas.
	3. Effleurer la touche milk, le nettoyage du système à lait se met en route.
	4. Faire glisser le mousseur de lait vers le haut et le laisser refroidir.
	5. Démonter les différentes pièces du mousseur de lait et les nettoyer minutieusement.
	6. Faire sécher les pièces démontées, les assembler puis les remonter sur l'appareil.
	Remarques


	Nettoyer l’unité de percolation
	Attention !
	1. Éteindre l’appareil.
	2. Ouvrir la porte de la chambre de percolation.
	3. Retirer le bac à marc de café.
	4. Pousser vers le haut le levier rouge, saisir l'unité de percolation par la poignée et la tirer précautionneusement vers l'avant.
	5. Nettoyer soigneusement l'unité de percolation sous un jet d'eau chaude.
	6. Nettoyer soigneusement l’intérieur de l’appareil avec un chiffon humide, éliminer les éventuels restes de café.
	7. Laisser sécher l’intérieur de l’unité de percolation et de l'appareil.
	1. Saisir l'unité de percolation par la poignée.
	2. Pousser vers le haut le levier rouge, placer l'unité de percolation sous le levier et la pousser vers l'arrière jusqu'à la butée. Le levier doit s'enclencher.
	3. Remettre en place le bac à marc de café et fermer la porte.



	. Programme de service
	Programme de service
	Remarques
	Dans ce cas, procéder de la façon suivante :
	1. Rincer le réservoir d’eau.
	2. Remplir d’eau non gazeuse jusqu’au repère « max ».
	3. Effleurer la touche calc’nClean.
	4. Vider la cuvette d’égouttage, la nettoyer et la remettre en place, refermer la porte.

	Démarrer Calc’nClean
	Programme d'entretien Calc´nClean
	1. Maintenez la touche calc’nClean enfoncée pendant env. 5 secondes.
	2. Ouvrir la porte, retirer le bac d'égouttement et le bac à marc de café et les vider.
	3. Retirer et nettoyer l'unité de percolation.
	4. Placer une pastille de nettoyage Siemensdans l'unité de percolation et remettre en place cette dernière.
	5. Remettre en place le bac d'égouttement et le bac à marc de café et fermer la porte.
	6. Retirer le filtre à eau (si disponible).
	7. Verser de l’eau tiède dans le réservoir d’eau vide jusqu’au repère 0,5 l et dissoudre une pastille de détartrage Siemens.
	8. Remettre en place le réservoir d'eau et placer un grand récipient (env. 1 litre) sous le système verseur.
	9. calc’nClean clignote, effleurer calc’nClean.
	10. Vider le récipient, ouvrir la porte, vider le bac d'égouttement et le remettre en place.
	11. Fermer la porte et placer un récipient sous le système verseur.
	12. Nettoyer le réservoir d’eau et remettre le filtre à eau en place (s’il a été préalablement retiré).
	13. Remplir le réservoir d'eau fraîche non gazeuse jusqu'au repère « max. » et le remettre en place sous le système verseur.
	14. calc’nClean clignote, effleurer calc’nClean.
	15. Vider, nettoyer et remettre en place le bac d'égouttement et le bac à marc de café.
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	. Serviceprogramma's
	Serviceprogramma's
	Aanwijzingen
	Ga dan als volgt te werk:
	1. De watertank uitspoelen.
	2. Vers water zonder koolzuur tot de markering “max.” vullen.
	3. De toets calc’nClean aanraken.
	4. De lekschaal legen, reinigen en weer plaatsen, de deur sluiten.

	Calc’nClean starten
	Serviceprogramma Calc´nClean
	1. De toets calc’nClean ca. 5 seconden ingedrukt houden.
	2. De deur openen, lekschaal en koffiedikreservoir verwijderen en leegmaken.
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	14. calc’nClean knippert, calc’nClean aanraken.
	15. De lekschaal en het koffiedikreservoir leegmaken, reinigen en weer aanbrengen.
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	6. Napełnić pojemnik wodą do wysokości znacznika "max".
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	3. Dotknąć przycisku % i ustawić żądany czas. Możliwe są następujące ustawienia:
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	1. Dotknąć i przytrzymywać % i calc’nClean przez co najmniej 3 sekundy.
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	3. Dotknąć przycisku calc’nClean, aby zamknąć menu.
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	Czyszczenie urządzenia
	1. Obudowę wycierać miękką, wilgotną ściereczką.
	2. Panel obsługi czyścić ściereczką z mikrowłókna.
	3. Po każdym pobraniu napoju wytrzeć w razie potrzeby wylot kawy.
	Wskazówki

	Czyszczenie pojemnika na skropliny i pojemnika na fusy
	Wskazówka:
	1. Otworzyć drzwiczki.
	2. Wysunąć do przodu pojemnik na skropliny z pojemnikiem na fusy.
	3. Zdjąć blachę ociekową z kratką ociekową.
	4. Opróżnić i wyczyścić pojemnik na skropliny i pojemnik na fusy.
	5. Wytrzeć wnętrze urządzenia (strefę pojemnika na skropliny).


	Czyszczenie systemu spieniania mleka
	Czyszczenie systemu spieniania mleka
	: Ostrzeżenie
	Niebezpieczeństwo oparzenia!
	1. Napełnić szklankę do połowy wodą i ustawić pod wylotem urządzenia.
	2. Przesunąć spieniacz mleka do końca w dół.
	3. Dotknąć przycisku milk, urządzenie czyści spieniacz mleka.
	4. Przesunąć spieniacz mleka do góry i zaczekać, aż wystygnie.
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	6. Wysuszyć części, złożyć i ponownie zainstalować w urządzeniu.
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	Uwaga!
	1. Wyłączyć urządzenie.
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	5. Dokładnie umyć zaparzacz pod bieżącą, ciepłą wodą.
	6. Dokładnie wyczyścić wnętrze urządzenia wilgotną ściereczką, w razie potrzeby usunąć resztki kawy.
	7. Zaczekać, aż zaparzacz i wnętrze urządzenia wyschnie.
	1. Chwytać zaparzacz za uchwyt.
	2. Nacisnąć czerwoną dźwignię do góry, włożyć zaparzacz pod dźwignię i przesunąć do oporu do tyłu. Dźwignia musi się zablokować.
	3. Ponownie włożyć pojemnik na fusy i zamknąć drzwiczki.



	. Programy serwisowe
	Programy serwisowe
	Wskazówki
	W takiej sytuacji należy wykonać następujące czynności:
	1. Przepłukać pojemnik na wodę.
	2. Wlać świeżą wodę niegazowaną do poziomu znacznika “max”.
	3. Dotknąć przycisku calc’nClean.
	4. Opróżnić pojemnik na skropliny, wyczyścić go i włożyć ponownie, zamknąć drzwiczki.

	Uruchamianie programu Calc’nClean
	Program serwisowy Calc´nClean
	1. Nacisnąć przycisk calc’nClean i przytrzymywać go przez ok. 5 sekund.
	2. Otworzyć drzwiczki, opróżnić i wyczyścić pojemnik na skropliny i pojemnik na fusy.
	3. Wyjąć i wyczyścić zaparzacz.
	4. Wrzucić jedną tabletkę czyszczącą Siemens do zaparzacza i zainstalować zaparzacz.
	5. Ponownie włożyć pojemnik na skropliny oraz pojemnik na fusy i zamknąć drzwiczki.
	6. Wyjąć filtr wody (jeżeli jest założony).
	7. Wlać do pustego pojemnika na wodę letnią wodę do poziomu znacznika 0,5 l i rozpuścić w tej wodzie jedną tabletkę odkamieniającą Siemens.
	8. Ponownie założyć pojemnik na wodę i podstawić pod wylot duże naczynie (o pojemności ok. 1 litra).
	9. calc’nClean miga, dotknąć calc’nClean.
	10. Opróżnić naczynie, otworzyć drzwiczki, opróżnić i ponownie włożyć pojemnik na skropliny.
	11. Zamknąć drzwiczki i podstawić naczynie pod wylot.
	12. Wyczyścić pojemnik na wodę i z powrotem włożyć filtr wody (jeżeli był wyjmowany).
	13. Napełnić pojemnik świeżą wodą niegazowaną do poziomu znacznika "max", ponownie podstawić naczynie pod wylot.
	14. calc’nClean miga, dotknąć calc’nClean.
	15. Opróżnić i wyczyścić pojemnik na skropliny i pojemnik na fusy, włożyć oba ponownie.
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	4 Serwis
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	Gwarancja




	Obsah
	cs Návod k použití
	8 Použití podle určení 95
	( Důležitá bezpečnostní upozornění 95
	7 Ochrana životního prostředí 97
	* Seznámení se spotřebičem 97
	_ Příslušenství 99
	K Před prvním použitím 100
	1 Obsluha spotřebiče 101
	1 Nastavení 105
	D Každodenní údržba a čištění 107
	. Servisní programy 110
	3 Porucha, co je nutno udělat? 112
	4 Zákaznický servis 115

	8 Použití podle určení
	Použití podle určení
	( Důležitá bezpečnostní upozornění
	Důležitá bezpečnostní upozornění
	: Varování
	Nebezpečí úrazu elektrickým proudem!
	: Varování
	Nebezpečí v důsledku magnetického pole!
	: Varování
	Nebezpečí udušení!
	: Varování
	Nebezpečí popálení!
	: Varování
	Nebezpečí poranění!

	7 Ochrana životního prostředí
	Ochrana životního prostředí
	Úspora energie
	Ekologická likvidace

	* Seznámení se spotřebičem
	Seznámení se spotřebičem
	Upozornění:
	Rozsah dodávky
	Konstrukce a součásti
	Ovládací prvky
	Tlačítko
	Význam


	--------
	Ukazatel

	--------
	_ Příslušenství
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	Příslušenství
	Objednací číslo

	K Před prvním použitím
	Před prvním použitím
	Upozornění:
	Instalace a připojení spotřebiče
	1. Odstraňte ochranné fólie.
	2. Spotřebič umístěte na rovnou a pro jeho hmotnost dostatečnou, vodotěsnou plochu.
	3. Spotřebič připojte síťovou zástrčkou k předpisově instalované uzemněné zásuvce.
	Upozornění:

	Uvedení spotřebiče do provozu
	Nasazení napěňovače mléka
	1. Součásti napěňovače mléka vyjměte ze sáčku.
	2. Sestavte napěňovač mléka.
	3. Napěňovač mléka nasaďte vpředu na spotřebič.

	Naplnění zásobníku na kávová zrna
	1. Otevřete víko )" zásobníku na kávová zrna )*.
	2. Naplňte kávová zrna.
	3. Víko opět uzavřete.

	Upozornění
	Naplnění zásobníku na vodu
	1. Sejměte víčko nádržky na vodu.
	2. Za madlo nádržku na vodu vytáhněte.
	3. Nádržku na vodu naplňte vodou až po značku “max”.
	4. Nádržku na vodu opět rovně vložte do uchycení.

	Všeobecné pokyny


	1 Obsluha spotřebiče
	Obsluha spotřebiče
	Upozornění:
	Příprava kávy z čerstvě namletých kávových zrn
	1. Pod výpustný systém umístěte šálek.
	2. Opakovaným dotykem % nastavte požadovanou intenzitu kávy.
	3. Dotkněte se tlačítka espresso nebo caffe crema.
	Upozornění:

	Příprava nápojů s mlékem
	Upozornění:
	: Varování
	Nebezpečí popálení!
	Kávové nápoje s mlékem
	1. Velký šálek nebo velkou sklenici naplňte cca 100 ml mléka pro cappuccino a cca 150 ml mléka pro latte macchiatto.
	2. Pod výpustný systém umístěte šálek nebo sklenici.
	3. Výpust kávy a napěňovač mléka posuňte úplně dolů.
	4. Opakovaným dotykem % nastavte požadovanou intenzitu kávy.
	5. Dotkněte se tlačítka cappuccino nebo latte macchiato.

	Upozornění:
	Napěnění mléka
	1. Velký šálek nebo velkou sklenici naplňte cca 100 ml mléka.
	2. Pod výpustný systém umístěte šálek nebo sklenici.
	3. Výpust kávy a napěňovač mléka posuňte úplně dolů.
	4. Dotkněte se tlačítka milk.

	Upozornění:


	Přizpůsobení nastavení nápojů
	Přizpůsobení nastavení nápojů
	Intenzita kávy
	Upozornění:
	Množství náplně
	Upozornění:
	Doba napěňování
	Upozornění:
	Nastavení jemnosti mletí
	: Varování
	Nebezpečí úrazu!
	Pozor!
	Upozornění


	Vodní filtr
	Vodní filtr
	Použití nebo obnovení vodního filtru
	1. Držte stisknuto % a calc’nClean po dobu nejméně 3 sekund.
	2. Dotkněte se tlačítka espresso a aktivuje se nabídka “Tvrdost vody”.
	3. Dotkněte se tlačítka % a nastavte takto:
	4. Ponořte vodní filtr (otvor směrem nahoru) do nádoby naplněné vodou tak, aby již nevystupovaly žádné vodní bubliny.
	5. Poté vodní filtr pevně vtlačte do prázdné nádržky na vodu.
	6. Nádržku na vodu naplňte vodou až po značku “max”.
	7. Pod výpusť umístěte nádobu s kapacitou min. 1,0 l.
	8. Dotkněte se tlačítka espresso pro uložení nastavení a pro aktivaci propláchnutí.
	9. Nasaďte nádržku na vodu.
	10. Dotkněte se tlačítka espresso pro spuštění propláchnutí. Filtrem protéká voda.
	11. Dotkněte se tlačítka calc’nClean pro opuštění menu.
	12. Poté zásobník vyprázdněte. Spotřebič je opět připraven k provozu.

	Odstranění vodního filtru

	Ochrana před mrazem
	1. Pod výpusť napěňovače mléka umístěte velkou nádobu a napěňovač mléka posuňte dolů.
	2. Držte stisknuto tlačítko milk po dobu nejméně 5 sekund.
	3. Jakmile začne z napěňovače mléka vycházet pára, sejměte nádržku na vodu.
	4. Spotřebič nechte odpařit. Vyčkejte, až bliká symbol ' a všechny LED.
	5. Tlačítkem k spotřebič vypněte.
	6. Nádržku na vodu a odkapávací misku vyprázdněte a spotřebič důkladně vyčistěte.
	Upozornění:


	1 Nastavení
	Nastavení
	Upozornění:
	Automatické vypnutí
	Nastavení automatického vypnutí
	1. % a calc’nClean držte stisknuto po dobu nejméně 3 sekund.
	2. Dotkněte se tlačítka caffe crema a dojde k aktivaci nabídky “Automatické vypnutí”.
	3. Dotkněte se tlačítka % a nastavte požadovaný čas. Možná jsou tato nastavení:
	4. Dotkněte se tlačítka caffe crema pro uložení nastavení.
	5. Dotkněte se tlačítka calc’nClean pro opuštění menu.

	Zapnutí/vypnutí akustického signálu
	1. % a calc’nClean držte stisknuto po dobu nejméně 3 sekund.
	2. Dotkněte se tlačítka cappuccino a dojde k aktivaci nabídky “Akustický signál”.
	3. Dotkněte se tlačítka % pro zapnutí nebo vypnutí akustického signálu.
	4. Dotkněte se tlačítka cappuccino pro uložení nastavení.
	5. Dotkněte se tlačítka calc’nClean pro opuštění menu.

	Nastavení tvrdosti vody
	1. Přiložený kontrolní papírek krátce ponořte do čerstvé vody z vodovodu, nechte okapat a po jedné minutě odečtěte výsledek.
	2. Držte stisknuto tlačítko % a calc’nClean po dobu nejméně 3 sekund.
	3. Dotkněte se tlačítka espresso a dojde k aktivaci nabídky “Tvrdost vody”.
	4. Dotkněte se tlačítka % a nastavte tvrdost vody. Možná jsou tato nastavení:
	5. Dotkněte se tlačítka espresso pro uložení nastavení.
	6. Dotkněte se tlačítka calc’nClean pro opuštění menu.
	Stupeň
	Stupeň tvrdosti vody
	Německá stupnice (°dH)
	Francouzská stupnice (°fH)
	Upozornění:

	Factory Reset
	1. Držte stisknuto % a calc’nClean po dobu nejméně 3 sekund.
	2. Dotkněte se tlačítka latte macchiato.
	3. Dotkněte se tlačítka calc’nClean pro opuštění menu.


	D Každodenní údržba a čištění
	Každodenní údržba a čištění
	: Varování
	Nebezpečí úrazu elektrickým proudem!
	Čisticí prostředky
	Upozornění
	Pozor!
	Nevhodné pro myčku nádobí:
	Vhodné pro myčku nádobí:

	Čistění spotřebiče
	1. Povrch přístroje otírejte měkkým vlhkým hadříkem.
	2. Obslužné pole čistěte utěrkou z mikrovlákna.
	3. V případě potřeby po každém odběru nápoje otřete výpust kávy.
	Upozornění

	Čištění odkapávací misky a zásobníku na kávovou sedlinu
	Upozornění:
	1. Otevřete dvířka.
	2. Odkapávací misku se zásobníkem na kávovou sedlinu vytáhněte směrem dopředu.
	3. Sejměte odkapávací plech s odkapávací mřížkou.
	4. Vyprázdněte a vyčistěte odkapávací misku a zásobník na kávovou sedlinu.
	5. Vytřete vnitřní část spotřebiče (oblast odkapávací misky).


	Čištění mléčného systému
	Čištění mléčného systému
	: Varování
	Nebezpečí popálení!
	1. Naplňte sklenici do poloviny vodou a umístěte ji pod výpustný systém.
	2. Napěňovač mléka posuňte úplně dolů.
	3. Dotkněte se tlačítka milk, mléčný systém se vyčistí.
	4. Napěňovač mléka posuňte nahoru a nechte ho vychladnout.
	5. Rozeberte napěňovač mléka na jednotlivé díly a důkladně je vyčistěte.
	6. Jednotlivé díly vysušte, sestavte a opět nasaďte na spotřebič.
	Upozornění


	Čištění spařovací jednotky
	Pozor!
	1. Vypněte spotřebič.
	2. Otevřete dvířka spařovacího prostoru.
	3. Vyjměte zásobník na kávovou sedlinu.
	4. Červenou páčku stiskněte směrem nahoru, uchopte spařovací jednotku za madlo a opatrně vytáhněte směrem dopředu.
	5. Spařovací jednotku důkladně vyčistěte pod tekoucí teplou vodou.
	6. Vnitřek spotřebiče důkladně vyčistěte vlhkým hadříkem, odstraňte případné zbytky kávy.
	7. Spařovací jednotku a vnitřek spotřebiče nechte vyschnout.
	1. Uchopte spařovací jednotku za madlo.
	2. Červenou páčku stiskněte směrem nahoru, spařovací jednotku umístěte pod páčku a až na doraz vsuňte směrem dozadu. Páčka musí zaskočit.
	3. Opět vložte zásobník na kávovou sedlinu a zavřete dvířka.



	. Servisní programy
	Servisní programy
	Upozornění
	Pak postupujte takto:
	1. Vypláchněte nádržku na vodu.
	2. Naplňte čerstvou neperlivou vodu až po značku “max”.
	3. Dotkněte se tlačítka calc’nClean.
	4. Vyprázdněte odkapávací misku, vyčistěte ji a opět vložte zpět, zavřete dvířka.

	Spuštění programu Calc’nClean
	Servisní program Calc´nClean
	1. Tlačítko calc’nClean podržte stisknuté po dobu cca 5 sekund.
	2. Otevřete dvířka, vyjměte a vyprázdněte odkapávací misku a zásobník na kávovou sedlinu.
	3. Vyjměte a vyčistěte spařovací jednotku.
	4. Do spařovací jednotky vhoďte jednu čisticí tabletu Siemens a spařovací jednotku opět nasaďte.
	5. Opět nasaďte odkapávací misku a zásobník na kávovou sedlinu a uzavřete dvířka.
	6. Vyjměte vodní filtr (je-li k dispozici).
	7. Do prázdné nádržky na vodu nalejte vlažnou vodu až po značku 0,5 l a nechte v ní rozpustit odvápňovací tabletu Siemens.
	8. Opět nasaďte nádržku na vodu a pod výpustný systém umístěte velkou nádobu (cca 1 litr).
	9. calc’nClean bliká, dotkněte se calc’nClean.
	10. Odstraňte nádobu, otevřete dvířka, vyprázdněte odkapávací misku a opět nasaďte.
	11. Zavřete dvířka a pod výpustný systém umístěte nádobu.
	12. Vyčistěte zásobník na vodu a opět vložte vodní filtr (byl-li odebrán).
	13. Doplňte čerstvou neperlivou vodu až po značku “max”, nádobu opět postavte pod výpustný systém.
	14. calc’nClean bliká, dotkněte se calc’nClean.
	15. Vyprázdněte a vyčistěte odkapávací misku a zásobník na kávovou sedlinu a opět nasaďte.
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	4. Коснитесь кнопки milk.
	Указание:
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	Указание:

	Количество напитка
	Указание:

	Длительность вспенивания
	Указание:

	Установка степени помола
	: Предупреждение

	Опасность травмирования!
	Внимание!
	Указания


	Фильтр для воды
	Фильтр для воды
	Установка или замена фильтра для воды
	1. Удерживайте нажатыми % и calc’nClean минимум 3 секунды.
	2. Коснитесь кнопки espresso, откроется меню «Жесткость воды».
	3. Коснитесь кнопки % и выполните следующую установку:
	4. Погрузите фильтр для воды (отверстием вверх) в наполненный водой контейнер и оставьте в нем, пока не прекратится выход пузырьков воздуха
	5. После этого прочно вставьте фильтр для воды в пустой резервуар для воды.
	6. Залейте воду в резервуар для воды до отметки «max».
	7. Подставьте емкость объемом минимум 1,0 л под диспенсер.
	8. Коснитесь кнопки espresso, чтобы сохранить установку и задействовать процесс промывки.
	9. Установите контейнер для воды.
	10. Коснитесь кнопки espresso, чтобы сохранить установку и запустить процесс промывки. Вода течет через фильтр.
	11. Коснитесь кнопки calc’nClean, чтобы выйти из меню.
	12. По окончании опорожните емкость. Прибор снова готов к работе.

	Извлечение фильтра для воды

	Защита от замерзания
	1. Поставьте под диспенсер капучинатора емкость большого размера и опустите вниз капучинатор.
	2. Удерживайте нажатой кнопку milk минимум 5 секунд.
	3. Как только из капучинатора начнет выходить пар, снимите резервуар для воды.
	4. Выполняется процесс пропаривания прибора. Подождите, пока символ ' и все светодиоды начнут мигать.
	5. Кнопкой k выключите прибор.
	6. Опорожнив резервуар для воды и поддон, тщательно очистите прибор.
	Указание:


	1 Установки
	Установки
	Указание:
	Автоматическое отключение
	Настройка автоматического отключения
	1. Удерживайте нажатыми % и calc’nClean минимум 3 секунды.
	2. Коснитесь кнопки caffe crema, откроется меню «Автоматическое выключение».
	3. Коснитесь кнопки % и установите нужное время. Возможны следующие настройки:
	4. Коснитесь кнопки caffe crema, чтобы сохранить установку.
	5. Коснитесь кнопки calc’nClean, чтобы выйти из меню.

	Включение и выключение звукового сигнала
	1. Удерживайте нажатыми % и calc’nClean минимум 3 секунды.
	2. Коснитесь кнопки cappuccino, откроется меню «Звуковой сигнал».
	3. Коснитесь кнопки % и включите или выключите звуковой сигнал.
	4. Коснитесь кнопки cappuccino, чтобы сохранить установку.
	5. Коснитесь кнопки calc’nClean, чтобы выйти из меню.

	Установка жесткости воды
	1. На короткое время погрузите прилагаемую индикаторную полоску в свежую водопроводную воду и спустя минуту проверьте результат.
	2. Удерживайте нажатыми % и calc’nClean минимум 3 секунды.
	3. Коснитесь кнопки espresso, откроется меню «Жестк. воды».
	4. Коснитесь кнопки % и установите жесткость воды. Возможны следующие настройки:
	5. Коснитесь кнопки espresso, чтобы сохранить установку.
	6. Коснитесь кнопки calc’nClean, чтобы выйти из меню.
	Режим
	Степень жесткости воды
	Немецкая шкала (°dH)
	Французская шкала (°fH)
	Указание:


	Возврат к заводским настройкам
	1. Удерживайте нажатыми % и calc’nClean минимум 3 секунды.
	2. Коснитесь кнопки latte macchiato.
	3. Коснитесь кнопки calc’nClean, чтобы выйти из меню.


	D Ежедневный уход и очистка
	Ежедневный уход и очистка
	: Предупреждение
	Опасность поражения электрическим током!
	Чистящее средство
	Указания
	Внимание!
	Не пригодны для мытья в посудомоечной машине:
	Пригодны для мытья в посудомоечной машине:

	Очистка прибора
	1. Вытрите корпус мягкой влажной тканью.
	2. Очистите панель управления микрофибровой салфеткой.
	3. Если потребуется, протирайте диспенсер для кофе после каждого приготовления напитка.
	Указания

	Очистка поддона и емкости для кофейной гущи
	Указание:
	1. Откройте дверцу.
	2. Выньте поддон с емкостью для кофейной гущи, потянув их вперед.
	3. Выньте лоток для сбора капель с решеткой.
	4. Опорожните и очистите поддон и емкость для кофейной гущи.
	5. Протрите внутреннее пространство прибора (в зоне поддона).


	Очистка системы подачи молока
	Очистка системы подачи молока
	: Предупреждение
	Опасность ожога!
	1. Налейте стакан до половины водой и поставьте под диспенсер.
	2. Опустите капучинатор до упора вниз.
	3. Коснитесь кнопки milk, выполняется очистка системы подачи молока.
	4. Поднимите капучинатор вверх и дайте ему остыть.
	5. Разберите капучинатор на отдельные детали и тщательно очистите.
	6. Высушите отдельные детали, соберите их и вставьте обратно в прибор.
	Указания


	Очистка заварочного блока
	Внимание!
	1. Выключите прибор.
	2. Откройте дверцу кипятильника.
	3. Извлеките емкость для кофейной гущи.
	4. Нажмите вверх на красный рычаг, возьмите заварочный блок на ручку и осторожно выньте его, потянув вперед.
	5. Тщательно вымойте заварочный блок в теплой проточной воде.
	6. Тщательно очистите внутреннее пространство прибора влажной тканью и удалите остатки кофе при их наличии.
	7. Подождите, пока заварочный блок и внутреннее пространство прибора высохнут.
	1. Возьмите заварочный блок за ручку.
	2. Нажмите вверх на красный рычаг, установите заварочный блок под рычаг и задвиньте его назад до упора. Рычаг должен зафиксироваться.
	3. Вставьте обратно емкость для кофейной гущи и закройте дверцу.



	. Сервисные программы
	Сервисные программы
	Указания
	Выполните следующие действия.
	1. Промойте контейнер для воды.
	2. Залейте свежую негазированную воду до отметки «max».
	3. Коснитесь кнопки calc’nClean.
	4. Опорожните поддон, очистите и вставьте его обратно, закройте дверцу.

	Запуск программы Calc’nClean
	Сервисная программа Calc´nClean
	1. Держите нажатой кнопку calc’nClean примерно 5 секунд.
	2. Откройте дверцу, выньте и опорожните поддон и емкость для кофейной гущи.
	3. Извлеките и очистите заварочный блок.
	4. Загрузите в заварочный блок таблетку для очистки Siemens и вставьте обратно заварочный блок.
	5. Установив обратно поддон и емкость для кофейной гущи, закройте дверцу.
	6. Извлеките фильтр для воды (при наличии).
	7. Налейте в пустой резервуар для воды теплую воду до отметки 0,5 л и растворите в ней таблетку для удаления накипи Siemens.
	8. Вставьте обратно резервуар для воды и подставьте под диспенсер емкость большого объема (прибл. 1 л).
	9. calc’nClean мигает, коснитесь calc’nClean.
	10. Опорожните емкость, откройте дверцу, опорожните поддон и вставьте его обратно.
	11. Закройте дверцу и поставьте емкость под диспенсер.
	12. Очистите контейнер для воды и установите обратно фильтр для воды (если он был вынут).
	13. Залейте свежую негазированную воду до отметки «max» и снова поставьте емкость под диспенсер.
	14. calc’nClean мигает, коснитесь calc’nClean.
	15. Опорожните, очистите поддон и установите обратно поддон и емкость для кофейной гущи.
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	Что делать в случае неисправности?


	Таблица неисправностей
	Проблема
	Причина
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	Hinweis:
	Lieferumfang
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	Taste
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	_ Zubehör
	Zubehör
	Zubehör
	Bestellnummer

	K Vor dem ersten Gebrauch
	Vor dem ersten Gebrauch
	Hinweis:
	Gerät aufstellen und anschließen
	1. Vorhandene Schutzfolien entfernen.
	2. Das Gerät auf eine ebene und für das Gewicht ausreichende, wasserfeste Fläche stellen.
	3. Das Gerät mit dem Netzstecker an eine vorschriftsmäßig installierte Schutzkontaktsteckdose anstecken.
	Hinweis:

	Gerät in Betrieb nehmen
	Milchschäumer aufstecken
	1. Teile des Milchschäumers aus dem Beutel entnehmen.
	2. Milchschäumer zusammensetzen.
	3. Milchschäumer vorne am Gerät aufstecken.

	Bohnenbehälter füllen
	1. Deckel )" des Bohnenbehälters )* öffnen.
	2. Kaffeebohnen einfüllen.
	3. Deckel wieder schließen.

	Hinweise
	Wassertank füllen
	1. Den Deckel des Wassertanks abnehmen.
	2. Den Wassertank am Griff herausheben.
	3. Den Wassertank bis zur Markierung “max” mit Wasser füllen.
	4. Den Wassertank wieder gerade in die Halterung einsetzen und den Deckel des Wassertanks aufsetzen.

	Allgemeine Hinweise


	1 Gerät bedienen
	Gerät bedienen
	Hinweis:
	Kaffeegetränk aus frisch gemahlenen Bohnen zubereiten
	1. Eine Tasse unter das Auslaufsystem stellen.
	2. Durch wiederholtes Berühren von % die gewünschte Kaffeestärke einstellen.
	3. Taste espresso oder caffe crema berühren.
	Hinweis:

	Getränke mit Milch zubereiten
	Hinweis:
	: Warnung
	Verbrennungsgefahr!
	Kaffeegetränke mit Milch
	1. Eine große Tasse oder ein großes Glas mit ca. 100 ml Milch für Cappuccino und ca. 150 ml Milch für Latte Macchiatto füllen.
	2. Die Tasse oder das Glas unter das Auslaufsystem stellen.
	3. Den Kaffeeauslauf und Milchschäumer ganz nach unten schieben.
	4. Durch wiederholtes Berühren von % die gewünschte Kaffeestärke einstellen.
	5. Taste cappuccino oder latte macchiato berühren.

	Hinweis:
	Milch aufschäumen
	1. Eine große Tasse oder ein großes Glas mit ca. 100 ml Milch füllen.
	2. Die Tasse oder das Glas unter das Auslaufsystem stellen.
	3. Den Kaffeeauslauf und Milchschäumer ganz nach unten schieben.
	4. Taste milk berühren.

	Hinweis:


	Getränkeeinstellungen anpassen
	Getränkeeinstellung anpassen
	Kaffeestärke
	Hinweis:
	Füllmenge
	Hinweis:
	Schäumdauer
	Hinweis:
	Mahlgrad einstellen
	: Warnung
	Verletzungsgefahr!
	Achtung!
	Hinweise


	Wasserfilter
	Wasserfilter
	Wasserfilter einsetzen oder erneuern
	1. % und calc’nClean mindestens 3 Sekunden gedrückt halten.
	2. Taste espresso berühren, Menü “Wasserhärte” wird aktiviert.
	3. Taste % berühren und wie folgt einstellen:
	4. Den Wasserfilter (Öffnung nach oben) in einen mit Wasser gefüllten Behälter tauchen bis keine Luftblasen mehr aufsteigen.
	5. Anschließend den Wasserfilter fest in den leeren Wassertank eindrücken.
	6. Den Wassertank bis zur Markierung “max” mit Wasser füllen.
	7. Einen Behälter mit min. 1,0 l Fassungsvermögen unter den Auslauf stellen.
	8. Taste espresso berühren, um die Einstellung zu speichern und den Spülvorgang zu aktivieren.
	9. Wassertank einsetzen.
	10. Taste espresso berühren, um den Spülvorgang zu starten. Wasser fließt durch den Filter.
	11. Taste calc’nClean berühren, um das Menü zu verlassen.
	12. Anschließend den Behälter entleeren. Das Gerät ist wieder betriebsbereit.

	Wasserfilter entfernen

	Frostschutz
	1. Ein großes Gefäß unter den Auslauf des Milchschäumers stellen und den Milchschäumer nach unten schieben.
	2. Taste milk mindestens 5 Sekunden gedrückt halten.
	3. Sobald Dampf aus dem Milchschäumer austritt, den Wassertank abnehmen.
	4. Das Gerät ausdampfen lassen. Warten, bis Symbol ' und alle LEDs blinken.
	5. Mit der Taste k das Gerät ausschalten.
	6. Den Wassertank und die Tropfschale entleeren und das Gerät gründlich reinigen.
	Hinweis:


	1 Einstellungen
	Einstellungen
	Hinweis:
	Automatisches Abschalten
	Automatisches Abschalten einstellen
	1. % und calc’nClean mindestens 3 Sekunden gedrückt halten.
	2. Taste caffe crema berühren, Menü “Automatisches Abschalten” wird aktiviert.
	3. Taste % berühren und die gewünschte Zeit einstellen. Folgende Einstellungen sind möglich:
	4. Taste caffe crema berühren, um die Einstellung zu speichern.
	5. Taste calc’nClean berühren, um das Menü zu verlassen.

	Signalton ein-/ausschalten
	1. % und calc’nClean mindestens 3 Sekunden gedrückt halten.
	2. Taste cappuccino berühren, Menü “Signalton” wird aktiviert.
	3. Taste % berühren und den Signalton ein- oder ausschalten.
	4. Taste cappuccino berühren, um die Einstellung zu speichern.
	5. Taste calc’nClean berühren, um das Menü zu verlassen.

	Wasserhärte einstellen
	1. Beiliegenden Teststreifen kurz in frisches Leitungswasser tauchen, abtropfen lassen und nach einer Minute das Ergebnis ablesen.
	2. % und calc’nClean mindestens 3 Sekunden gedrückt halten.
	3. Taste espresso berühren, Menü “Wasserhärte” wird aktiviert.
	4. Taste % berühren und die Wasserhärte einstellen. Folgende Einstellungen sind möglich:
	5. Taste espresso berühren, um die Einstellung zu speichern.
	6. Taste calc’nClean berühren, um das Menü zu verlassen.
	Stufe
	Wasserhärtegrad
	Deutsch (°dH)
	Französisch (°fH)
	Hinweis:

	Factory Reset
	1. % und calc’nClean mindestens 3 Sekunden gedrückt halten.
	2. Taste latte macchiato berühren.
	3. Taste calc’nClean berühren, um das Menü zu verlassen.


	D Tägliche Pflege und Reinigung
	Tägliche Pflege und Reinigung
	: Warnung
	Stromschlaggefahr!
	Reinigungsmittel
	Hinweise
	Achtung!
	Nicht für Geschirrspüler geeignet:
	Für Geschirrspüler geeignet:

	Gerät reinigen
	1. Das Gehäuse mit einem weichen, feuchten Tuch abwischen.
	2. Das Bedienfeld mit einem Mikrofasertuch reinigen.
	3. Den Kaffeeauslauf nach jedem Getränkebezug bei Bedarf abwischen.
	Hinweise

	Tropfschale und Kaffeesatzbehälter reinigen
	Hinweis:
	1. Tür öffnen.
	2. Tropfschale mit Kaffeesatzbehälter nach vorne herausziehen.
	3. Tropfblech mit Tropfgitter abnehmen.
	4. Tropfschale und Kaffeesatzbehälter entleeren und reinigen.
	5. Innenraum des Gerätes (Bereich Tropfschale) auswischen.


	Milchsystem reinigen
	Milchsystem reinigen
	: Warnung
	Verbrennungsgefahr!
	1. Ein Glas zur Hälfte mit Wasser füllen und unter das Auslaufsystem stellen.
	2. Den Milchschäumer ganz nach unten schieben.
	3. Taste milk berühren, das Milchsystem wird gereinigt.
	4. Den Milchschäumer nach oben schieben und abkühlen lassen.
	5. Den Milchschäumer in die Einzelteile zerlegen und gründlich reinigen.
	6. Die Einzelteile trocknen, zusammensetzen und wieder am Gerät aufstecken.
	Hinweise


	Brüheinheit reinigen
	Achtung!
	1. Das Gerät ausschalten.
	2. Die Tür zum Brühraum öffnen.
	3. Den Kaffeesatzbehälter entnehmen.
	4. Den roten Hebel nach oben drücken, die Brüheinheit am Griff anfassen und vorsichtig nach vorne herausziehen.
	5. Die Brüheinheit unter fließendem, warmem Wasser gründlich reinigen.
	6. Den Geräteinnenraum mit einem feuchten Tuch gründlich reinigen, eventuell vorhandene Kaffeereste entfernen.
	7. Brüheinheit und Geräteinnenraum trocknen lassen.
	1. Die Brüheinheit am Griff anfassen.
	2. Den roten Hebel nach oben drücken, die Brüheinheit unter dem Hebel ansetzen und bis zum Anschlag nach hinten schieben. Der Hebel muss einrasten.
	3. Den Kaffeesatzbehälter wieder einsetzen und die Tür schließen.



	. Service-Programme
	Service-Programme
	Hinweise
	Dann wie folgt vorgehen:
	1. Den Wassertank ausspülen.
	2. Frisches Wasser ohne Kohlensäure bis zur Markierung “max” einfüllen.
	3. Die Taste calc’nClean berühren.
	4. Die Tropfschale entleeren, reinigen und wieder einsetzen, die Tür schließen.

	Calc’nClean starten
	Service Programm Calc´nClean
	1. Die Taste calc’nClean ca. 5 Sekunden gedrückt halten.
	2. Die Tür öffnen, Tropfschale und Kaffeesatzbehälter entnehmen und entleeren.
	3. Die Brüheinheit entnehmen und reinigen.
	4. Eine Siemens-Reinigungstablette in die Brüheinheit einwerfen und die Brüheinheit wieder einsetzen.
	5. Die Tropfschale und Kaffeesatzbehälter wieder einsetzen und die Tür schließen.
	6. Den Wasserfilter entfernen (falls vorhanden).
	7. In den leeren Wassertank bis zur Markierung 0,5 l lauwarmes Wasser einfüllen und eine Siemens-Entkalkungstablette darin auflösen.
	8. Wassertank wieder einsetzen und ein großes Gefäß (ca. 1 Liter) unter das Auslaufsystem stellen.
	9. calc’nClean blinkt, calc’nClean berühren.
	10. Das Gefäß entleeren, die Tür öffnen, Tropfschale leeren und wieder einsetzen.
	11. Tür schließen und Gefäß unter das Auslaufsystem stellen.
	12. Den Wassertank reinigen und den Wasserfilter wieder einsetzen (falls entnommen).
	13. Frisches Wasser ohne Kohlensäure bis zur Markierung “max” einfüllen, das Gefäß wieder unter das Auslaufsystem stellen.
	14. calc’nClean blinkt, calc’nClean berühren.
	15. Die Tropfschale und den Kaffeesatzbehälter entleeren, reinigen und wieder einsetzen.


	3 Störungen, was tun?
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